

Diário Oficia

REPÚBLICA **FEDERATIVA** DO BRASIL

v^{\$} 0

ANO XXIV — Nº 245

SEXTA-FEIRA, 23 DE DEZEMBRO DE 1983

BRASÍLIA — DF

de 1983;

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PÁGINA 8941
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	8943
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	8945
MINISTÉRIO DA MARINHA	8945
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	8946
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	8947
MINISTÉRIO DA FAZENDA	
	8947
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	8949
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	8957
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	8957
MINISTÉRIO DO TRABALHO	8959
MINISTÉRIO DA AERONAUTICA	8960
MINISTÉRIO DA SAÚDE	8961
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	,8962
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	8963
MINISTÉRIO DO INTERIOR	8964
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	8964
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	8964
CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS	8966

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 113, § 2º, da Constituição, combinado com o artigo 74 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 29 360, de 1983, do Ministério da Justiça, CONCEDER APOSENTADORIA

ao Doutor JOSE DE ARAÚJO BARRETO CAMPELLO, no cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 6a. Região, com sede em Recife - PE . de 1983 ;

Brasília, 21 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

O Presidente da República, de acordo com o artigo 113, § 2º, da Constituição, combinado com o artigo 74 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 27 828, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

DECLARAR APOSENTADO

compulsoriamente, a partir de 06 de outubro de 1983, o Doutor BENEDIC TO COSTA BEVILACQUA, matrícula nº 2 114 916, no cargo de Juiz do $\overline{\text{Trabelho}}$ balho Substituto da 1a. Região da Justiça do Trabalho.

Brasília, 21 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

O Presidente da República, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 22 640, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Decreto de 10 de novembro de 1983, publicado no Diário Oficial da União de 14 seguinte, Seção II, página 8 085, que nomeou, mediante promoção, por merecimento, o Doutor BENEDICTO COSTA BEVILACQUA Juiz do Trabalho Substituto da la. Região da Justiça do Trabalho ao cargo de Juiz do Trabalho Presidente da Junta de Conciliação e Julgamento de Colatina, Estado do Espírito Santo, em vaga decorrente da aposen tadoria do Juiz Oris de Oliveira.

Brasilia, 21 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro de 1983:

> JOÃO FIGUEIREDO Ihrahim Ahi-Ackel

O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, item II, § 19, letra a, §§ 49 e 59, da Constituição, combinado com o artigo 670, §§ 29 e $\overline{89}$, da Consolidação das Leis do Trabalho, resolve

NO ME AR

o Doutor LIBANIO ESTANISLAU CARDOSO SOBRINHO, Procurador do Trabalho de 2a. Categoria, da carreira do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 10a. Região, com sede em Brasilia-DF, em vaga decorrente do falecimento do Doutor Pinto de Godoy.

Brasīlia(DF), 21 de 1629 da Independência e 959 da República. de 1983; dezembro

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

O Presidente da República, de acordo com o artigo 99 da Lei nº 6 788, de 28 de maio de 1980, e tendo em vista o que consta do Processo nº 28 188, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor VICENTE VANDERLEI NOGUEIRA DE BRITO, de la. Categoria, da carreira do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, para exercer cargo em comissão de Subprocurador -Geral da Justiça do Trabalho, na vaga decorrente da nomeação do Doutor José Maria Caldeira para outro cargo público.

Brasilia, 21 de 1983: 1629 da Independência e 959 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL

DECRETO DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, de acordo com o artigo 14 da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Orgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016-12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Enti	ega	de	originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entre-

gue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

Secão I Secão II 22.500.GO 33,800.00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

Portes — acrescentar os seguintes valores:

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Seção I	Seção II	DJ
Via superficie (território nacional)		9,504,00 80,530,00 53,328,00	9,564,00 80 8 (0,60 53,323 60

As Assinaturas não têm a feito retroativo, valendo a partir de sna efetivação

Venda avulsa: O preço do numero avulso figura na ultima pagina de codo esemplar." Hurário de atendimento: y às 16 horas

8942 SEÇÃO II

SEXTA-FEIRA, 23 DEZ 1983

binado com o artigo 44 da Lei nº 6 750, de 10 de dezembro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 24 408, de 1983, do Mi nisterio da Justiça, resolve

TORNAR SEM EFEITO

a nomeação do Doutor EURICO MONTENEGRO JUNIOR para o cargo de Juiz de Direito dos Territórios, efetivada por Decreto de 13 de maio de 1983, publicado no Diário Oficial de 14 de junho de 1983, por falta de posse no prazo estabelecido.

Brasilia, 21 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro

de 1983.

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

JUSTIÇA FEDERAL

DECRETOS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República; de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 52 da Lei nº 5 010, de 30 de maio de 1966, e tendo em vista o que consta do Processo nº 26 862, de 1983, do Ministário da Lusica recelvo 1983, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a ANTONIO MARTINS DE CARVALHO, matrícula nº 306.2-2.401.998, do car go de Técnico Judiciário, código JF-AJ-021.6, classe "A",referência NS-11, do Quadro Permanente das Secretarias das Seções Judiciárias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto à Seção Judiciária no Estado do Rio de Janeiro, a partir de 06 de outubro de 1983, em virtude de haver tomado posse em outro cargo público.

Brasília, 21 de 162º da Independência e 95º da República. dezembro de 1983;

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

O Presidente da República, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, combinado com o artigo 52 da Lei nº 5 010, de 30 de maio de 1966, e tendo em vista o que consta do Processo nº 27 744, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER EXONERAÇÃO

a JORGE BOTELHO, matrícula nº 306.2-2.416.400, do cargo de Oficial de Justiça Avaliador, código JF-AJ-025.7, classe especial, referên cia NS-21, do Quadro Permanente das Secretarias das Seções Judicia rias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto à Seção Judicia ciária no Estado do Rio de Janeiro, a partir de 06 de outubro de 1983, em virtude de haver tomado posse em outro cargo público.

Brasília, 21 de dezembro 162º da Independência e 95º da República.

de 1983;

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

O Presidente da República, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição, combinados com os artigos 176, item II, 178, item I, letra "a", e 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, e artigo 52 da Lei nº 5 010, de 30 de maio de 1966; e tendo em vista o que consta do Processo nº 27 800, de 1983, do Ministério da Justiça, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA

a LILIAN JARDIM, matrícula nº 306.9-2.206.711, no cargo de Técnico Judiciário, código JF-AJ-021.9, classe especial, referência NS-25, do Quadro Permanente das Secretarias das Seções Judiciárias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto à Seção Judiciária no Estado do Paraná, com provento aumentado de 20%, observado o § 2º do artigo 102, da Carta Magna.

Brasilia, 21 de 102º da Undependência e 95º da República.

JOAO FIGUEIREDO lbrahim Abi-Ackel

O Presidente da Republica, de acordo con o artigo 75, itam 1, da bri nº 1 711, da 28 da - contubro de 1017, combinada con o artigo 5: da ten nº 5 910, de 30 de - maio da 19 do 3 venão en vista o que consta do Processo nº 28 321, do 1983, de Michaelfio da Jonaiga, resolve

8943

CONCEDER EXONERAÇÃO

a LIGIA BEATRIZ DA SILVA DANIEL, matrícula nº 306.11-3.084.116, do cargo de Atendente Judiciário, código JF-AJ-023.2, classe "B", referência NM-19, do Quadro Permanente das Secretarias das Seções Judi ciárias da Justiça Federal de Primeira Instância, junto a Seção Judiciária no Estado do Rio Grande do Sul, a partir de 10 de novembro de 1983, em virtude de haver tomado posse em outro cargo públ<u>T</u>

Brasília, 21 de 162º da Independência e 95º da República. de 1983; dezembro

> JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

DECRETO DE 22 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 19, § 29 do Decreto-lei nº 1.066 de de outubro de 1969, resolve

o Capitão da Arma de Cavalaria GILBERTO RIBEIRO VAZ da de Ajudante-de-Ordens do Vice-Presidente da República, por ter sido relacionado para matrícula no curso da EsAO de 1984.

> Brasilia-DF., 22 de dezembro de 1983;

1629 da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

. MINISTERIO DA MARINHA

DECRETOS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com artigo 32, § 2º do Decreto nº 71 727 de 17 de janeiro de 1973, re solve:

NOMEAR

o Vice-Almirante HUGO STOFFEL para Membro Efetivo da Comissão de o Vice-Almirante HUGO STOFFED FORMOÇÕES de Oficiais da Marinha.

BRASÍLIA, 21 de dezembro de 1983; 1629 da BRASÍLIA, 2 Independência e 950 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

O PRESIDENTE DA REPUBLICA

R E S O L V E exonerar o Vice-Almirante EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES de Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Marinha. BRASÍLIA, 21 de dezembro de 1983; 162º da Inde

pendência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 19, item I, alínea a) do Decreto nº 68 673 de 24 de maio de 1971, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante JELCIAS BAPTISTA DA SILVA CASTRO para exercer cargo de Diretor do Instituto de Processamento de Dados e Informática da Marinha, sendo, em conseqüência, exonerado do cargo de Chefe do Estado-Maior do Comando-em-Chefe da Esquadra.

BRASÍLIA, 21 de dezembro de 1983; 1629

da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o ar tigo 19, item I, alínea a) do Decreto nº 68 673 de 24 de maio de 1971, resolve:

NOMEAR

o Contra-Almirante EDSON FERRACCIO para exercer o cargo de Chefe do Estado-Maior do Comando-em-Chefe da Esquadra, sendo, em consequên cia, exonerado do cargo de Diretor do Instituto de Processamento de Dados e Informática da Marinha.

BRASILIA, 21 de dezembro de 1983; 1629

da Independência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO

Maximiano Fonseca

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, de acordo com os artigos 104 - item II, 106 - item II, 108 - item VI e 111 - item II, combinados com o artigo 50 - item II, § 19, alínea a) da Lei n96 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR

o Capitão-de-Fragata (CD) GUARACY NOBREGA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 124 - item 4 e 162 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123, 127 - item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12 - parágrafo único do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de de zembro de 1981 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

BRASÍLIA, DF, em 21 de dezembro de 1983; 162º da Independência e 95º da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

0 PRESIDENTE DA REPŪBLICA, de acordo com os artigos 96 - item I e 97, combinados com o artigo 50 - item II, § 10, alínea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-de-Corveta (AA) JOSÉ EDILSON XIMENES FERREIRA, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123, 127 - item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12 - parágrafo unico do Decreto-Lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

BRASILIA, DF, em 21 de dezembro de 1983; 1629 da Inde-pendência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

O PRESIDENTE DA REPÜBLICA, de acordo com os artigos 96 - item I e 97, combinados com o artigo 50 - item II, § 10, alí-nea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERENCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-de-Fragata (A-FN) CARLOS BERNARDINO GONÇALVES, com ao Capitao-de-Fragata (A-FN) CARLUS BERNARDINU GUNÇALVES, com a re muneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, T23 e 127 - i tem I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7º e 12 parágrafo unico do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

BRASÍLIA, DF, em 21 de dezembro de 1983; 1629 da Inde-pendência e 959 da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Presidente da República, acordo com o parágrafo único do artigo 29 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, alterado pelo Decreto nº88.352, de 3 de junho de 1983, resolve DESIGNAR:

LAURA MARIA MALCHER DE MACEDO, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Cônsul-Geral do Brasil em Lisboa, República Portuguesa, com jurisdição sobre os Distritos de Beja, Castelo Branco, Evora, Faro, Leiria, Lisboa, Portalegre, Santarém, Setúbal e Arquipélago dos Açores, removendo-a, ex-officio, da Embaixada do Brasil em Lisboa para o Consulado-Geral do Brasil em Lisboa.

Brasilia, em 21 de dezembro de 1983: 1629 da Independência e 959 da República

> JOÃO FIGUEIREDO R.S. Guerreiro

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

Nº 678, de 15 de dezembro de 1983. Requisição, pelo Governo do Estado do Piauí, de MARIA CELESTE DA SILVA MELÃO, Agente Administrativo do Mi

nistério das Minas e Energia, para exercer função de assessoramento su perior, naquele Estado. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 19 \S 19), sem ônus para a origem. Em 20.12.83."

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:

- ESTANISLAU MONTEIRO DE OLIVEIRA, de 07 a 15.01.84, com ônus, para participar de reunião do Grupo Assessor da "Rede de Formação Ambiental para a América Latina e Caribe", do Programa das Nações Unidas para o Meio Ambiente (PNUMA), a realizar-se em Buenos Aires Argentina (Av. 634-83 do MI)
- CARLOS LHULLIER DA CUNHA, REINALDO GUIMARÃES PASSOS e PAULO HAMILTON O-LEIRO, de 11.01 a 01.09.84, com ônus, para participarem do Curso Internacional de "Ingenieria de Regadios", a realizar-se em Madrid - Espanha (Av. 636-83 do MI)

CONSELHO DE SEGURANÇA NACIONAL

Grupo Executivo das Terras do Araguaia/Tocantins

PORTARIA Nº 127-A DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983.

O PRESIDENTE DO GRUPO EXECUTIVO DAS TERRAS DO ARAGUAIA/
TOCANTINS - GETAT, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 18,
inciso XXVII, do Regimento Interno do GETAT, aprovado pela
nº 122/SG/CSN, de 18 de dezembro de 1981, RESOLVE:

Tornar sem efeito a Portaria nº 127, de 14 de novembro de 1983, publicada no D.O.U. de nº 225, de 24 de novembro de 1983.

IRIS PEDRO DE OLIVETRA

Secretaria Especial de Informática

PORTARIA NO 212, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário de Informática, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 28, item XV do Regimento Interno, aprovado pe la Portaria nº 80, de 08 de junho de 1983 do Ministro de Estado Secreta rio-Geral do Conselho de Segurança Nacional, RESOLVE:

Designar RENATA MARIA CLARA VIEIRA LEINEWEBER para exercer a Função de Confiança de Assessora do Secretário de Informática, código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente do Conselho de Segurança Nacional, de que trata o Decreto nº 88.925, de 27 de outubro de 1983, a partir de 1º de janeiro de 1984.

JOUBERT DE OLIVEIRA BRIZIDA

Centro Tecnológico para Informática

PORTARIA Nº 027, DE 1º DE DEZEMBRO DE 1983

. O Diretor-Geral do Centro Tecnológico para Informática-CTI, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 9°, item XV $_{\odot}$ do

Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 81; de 08 de junho de 1983, do Ministro de Estado Secretário-Geral do Conselho de Segurança Nacional, RESOLVE:

Designar RUBENS RODRIGUES SEWAYBRICHER para exercer a Fun ção de Confiança de Chefe da Divisão de Arquitetura do Departamento de Unidades de Processamento do Instituto de Computação do Centro Tecnológico para Informática-CTI, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente do Conselho de Segurança Nacional, de que trata o Decreto nº 88.925, de 27 de outubro de 1983, a partir de 1º de dezembro de 1983.

JOSÉ RUBENS DORTA PORTO

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 3.780 D1-SECT, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983



O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o item XV, do artigo 43, Capitulo VIII do Regulamento do Estado-Maior das Forças Armadas (Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982), resolve:

DISPENSAR do Estado-Maior das Forças Armadas, os seguintes of $\underline{\underline{\textbf{j}}}$ ciais, por terem sido indicados para novas comissões:

Major da Arma de Artilharia SERGIO DE SOUZA FLEURY

Major da Arma de Infantaria JOSE HENRIQUE ALEXANDRE FILHO

Tenente-Brigadeiro-do-Ar WALDIR DE VASCONCELOS

PORTARIA Nº 3.781 D1-SECT, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O VICE-CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1009-GABINETE, de 14 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 18/04/83, resolve:

DISPENSAR o Primeiro-Tenente do Quadro de Oficiais Especialistas em Administração da Aeronáutica ARNALDO GALVÃO XAVIER, do Estado--Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

General-de-Divisão RUBENS MÁRIO BRUM NEGREIROS

Revista de Informação Legislativa

Periódico trimestral de pesquisa jurídica e documentação legislativa, editado pela Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal.

Assinatura para 1983 — Cr\$ 4.000,00 (n.°s 77 a 80)

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado (a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal).

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

SUBSECRETARIA DE EDIÇÕES TÉCNICAS SENADO FEDERAL

Brasília, DF — CEP: 70.160

REVISTA DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS

 $N^{\circ}s$ 58 e 59 - 1° e 2° Semestres de 1982

- Os Supremos Objetivos do Instituto dos Advogados Brasileiros
- Presenças.do I.A.B. no exterior
- A missão constitucional do Supremo Tribunal Federal e a argüição de relevância de questão federal
- Juizado de causas de pequeno valor
- Política tributária, Mandado de Segurança e execução fiscal

Divulgação nº 1.393 Preço: Cr\$ 800,00

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

PORTARIA Nº 326, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do Processo PGR nº 55.581/83 (DASP nº 18.974/83), resolve

Admitir sob o regime da legislação trabalhista em emprego de D \underline{a} tilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-9, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, em vagas criadas pelo Decreto nº 88.517, de 14 de julho de 1983, para exercício em Belém-PA, os seguintes candidatos RENIVALDO CORDEIRO MOREIRA e RAIMUNDO SÉRGIO DE ARAÚJO TOS, habilitados em concurso público.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contado da data de publicação da presente Portaria.

INOCÊNCIO MÁRTIRES COELHO

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 §§ 1º e 2º letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 2.995- Reformar "ex-officio" o CB-EL-69.3280.30 - JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8327334, de 10/10/1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1981. ro 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de ll de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980,

resolve:
Nº 2.996- Reformar "ex-officio" o CB-CO-63.1004.44 - DELBRAIR GONÇALVES DE OLIVEIRA, conforme Termo de Inspeção de Saude nº 8327346, de 03
de outubro de 1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20
e 124 item 4 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º
item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.997- Reformar "ex-officio" o CB-AR-65.1057.45 - FLORÊNCIO JOSÉ DIAS NETO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8326038, de 27/09/1983, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remune ração a que faz jus, observados os artigos 20 e 124 item 4 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 104 item II e 106 item VI da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 2.998- Reformar "ex-officio" o CB-AR-68.1230.43 - JULIO JOSÉ FERRAZ, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 119 parágra fo único da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de deze de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 3.005-Conceder transferencia para a reserva remunerada ao 1º SG-MA-55.5153.39 - MARIO JOSÉ DIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 122, 134, 135 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto número 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

WALTER FARIA MACIEL .Vice-Almirante

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretora o Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 3.007-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 2º SG-CA-55.5151.34 - ERIVALDO FREDERICO BRUM, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

Nº 3.008-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-CA-55.5200.31 - JAIR HENRIQUE DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de-

Nº 3.009-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-SI-55.5039.34 - PRECÍLIO CABAÑAS AYALA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

Nº 3.010-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-MT-55.5124.31 - EDYVALDO FERREIRA PENNA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de de zembro de 1981.

Nº 3.011-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-CA-55.5155.33 - EURIDES DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.012-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-CP-55.5134.33 - WALTER MENEZES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro

Nº 3.013-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-MA-AV-55.5102.30 - WALTER DIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 122 e 167 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.014-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ET-55.5012.31 - LUIZ ROCHETTI, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.015-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ES-54.2021.32 - EDESIO GOMES NABUCO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.016-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MR-53.3107.48 - RAIMUNDO FERNANDES CAMPOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.017-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-ET-55.5058.30 - RUBENS FERREIRA REIS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.018-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 3º SG-BA-57.0926.48 - IVO CASE DA CUNHA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.019-Conceder transferência para a reserva remunerada ao 1º SG-CA-53.1596.41 - ARLINDO DE CAMPOS RODRIGUES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 3.020-Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-EF-54.2102.32 - PAULO PROFETA DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus,

observados os artigos 20, 121 e 162 da Lei nº 5 787, de 27 de junho 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II do Decreto nº 86 763, de de dezembro de 1981.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no das atribuições que lhe confere a Portaria nº 2145, de 11 de dezembro de 1979, do Ministro da Marinha e de acordo com os artigos 50 item III, 96 item II e 98 item I letra c) da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de

1980, resolve:
Nº 3.022-Transferir "ex-officio" para a reserva remunerada o CB-FN-IF58.3013.64 - HELOISIO FIGUERÊDO DA SILVA, com a remuneração a que faz
jus, observado o artigo 20 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os
artigos 1º item VI e 10 item FII do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981.

WALTER FARIA MACIEL Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.037, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, Cmt do

279 GAC - IJUÍ, RS - o Ten Cel Art JOSÉ MARLENO ALBIERO, trans
ferindo-o do QEMA para o QO.

Em conseqüência, torna sem efeito a Portaria Mi - nisterial nº 923, de 21 Nov 83, relativa à nomeação do Ten Cel Art PEDRO PAULO CORREA NETTO para o Comando do referido Grupo.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA NO 166 DGP/DPC, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, U Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o que consta do Processo nº 6.726/81 e EM nº 05, de 06 de janeiro de 1982-DASP (DO de 08/02/82) e, ainda, de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:

Admitir, sob o regime da CLT, no emprego abaixo, a seguin te candidata aprovada em concurso público:

— EM BELO HORIZONTE - MG

- DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 - (01)

01. Vania Lima Fonso, em vaga decorrente da dispensa de Arcilio Augusto da Silva, ocorrida em 16/02/81.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA NO 025 CP-QAO, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento - Geral do Pessoal, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 Ago 82, e de acordo com o Decreto nº 84.333, de 20 Dez 79, regulamentado pelo Decreto nº 84.355, de 31 Dez 79, e Instruções aprovadas pela lortaria Ministerial nº 578, de 12 Mai 80 (IG 10-31), resolve.

Promover ao posto de 2º Tenente, em ressarcimento de preteri-ção, a contar de 01 Jun 83, o Subtenente QM 09/242 (018761520-8) PER CILTO MARQUES, CP 24175-2,e incluí-lo no QAO Contador.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIAS S/4.3-DPROM, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chele do Deparlamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 016800-D Prom, de 04 de outubro de 1983, resolve:

Nº 53 - CONSIDERAR promovido "post mortem" à graduação de Subtenente, a contar de 25 de novembro de 1982, data de seu falecimento em consequên cia de acidente em serviço, o ex-1º Sgt (051298920-3) JOSÉ MANOEL GOMES DE AZEVEDO, com amparo no nº 4) do Art 29 do R/196 (Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, alterado pelo Decreto nº 86.079, de 04 de junho de 1981).

O Cheir de Organismento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 016795-DProm, de 27 de outubro de 1983, resolve:

Nº 54 - CONSIDERAR promovido "post mortem" à graduação de Cabo, a contar de 14 de maio de 1983, data de seu falecimento em consequência de acide<u>n</u>

te em serviço, o ex-Sd (014591283-8) IVAN DE FRANÇA GONÇALVES, com ar ro no Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, na Lei nº 5.195, 24 de dezembro de 1966 e no Decreto nº 64.517, de 15 de maio de 1969.

O Chele do Deparlamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 016799-D Prom, de 27 de outubro de 1983, resolve:

Nº 55- CONSIDERAR promovido "post mortem" à graduação de Cabo, a co<u>n</u> tar de 05 de dezembro de 1979, data de seu falecimento em consequência de acidente em serviço, o ex-Sd (099725362-0) CARLOS MARIANO DE SOUZA, com amparo no Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, e na Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA S/4.3-DPROM, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o que consta no processo protocolizado neste Ministerio sob o nº 016973-DProm, de 31 de outubro de 1983, resolve:

Nº 56 -PROMOVER à graduação de 1º Sargento, pelo critério de antiguidade, a contar de Ol de dezembro de 1982, em ressarcimento de preterição, por satisfazer, naquela data, as condições do Artigo 12 do R/196 (Regulamen to de Promoções de Graduados do Exercito), aprovado pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, o 2º Sargento (012352361-5) GILBERTO GO MES DE OLIVEIRA, da QMG 09 - Material Bélico - QMP 251 - Mecânico de Viã

GEN EX MARTO DE MELLO MATTOS

PORTARIA Nº 057 S/4.3-DPROM, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Deparlamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o que consta no processo protocolizado neste Ministério sob o nº 013413-DProm, de 16 de setembro de 1983, resolve:

PROMOVER à graduação de 1º Sargento, pelo critério de antiguida de, a contar de 01 de junho de 1982, em ressarcimento de preterição, por satisfazer, naquela data, as condições do Art 12 do R/196 (Regulamento ' de Promoções de Graduados do Exercito), aprovado pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, alterado pelo Decreto nº 87.128, de 26 de abril de 1982, o 2º Sargento (035341120-0), CP 42.500-9, ODIR VICTORIA PERES, QMG 11 - Comunicações, QMP 273 - Manutenção de Comunicações.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIA Nº 062 S/4.3-DPROM, DE 06 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o Parecer da Diretoria de Promoções contido no Ofício nº 192-S4.3-DProm, de de dezembro de 1983 e de acordo com o estatuído na Súmula nº 473, do Supremo Tribunal Federal, aprovada em Sessão do Tribunal Pleno realizada em 03 de dezembro de 1969,

TORNAR SEM EFEITO a promoção à graduação de 2º Sargento, pelo critério de antiguidade, a contar de 01 de dezembro de 1983, do então 3º Sgt (053733702-4) ABDALA ABI FARAJ, QM 06/101, constante da Portaria nº 60-S4.3-DProm, de 01 de dezembro de 1983, em virtude de haver sido licenciado das fileiras do Exército em 18 de outubro de 1983.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIAS S/4.3-DPROM, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 006086-D Prom, de 20 de abril de 1983, resolve:

Nº 63-CONSIDERAR promovido "post mortem" à graduação de Cabo, a contar de 22 de fevereiro de 1983, data de seu falecimento em consequência de acidente em serviço, o ex-Sd (040742014489) FLÁVIO DA SILVA, com amparo no Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, e na Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 017727-DProm, de 17 de novembro de 1983, resolve:

Nº 65-considera promovido "post mortem" à graduação de 1º Sargento, a contar de 30 de maio de 1983, data de seu falecimento em consequência de acidente em serviço, o ex-2º Sgt (035838090-5) AUGUSTINHO -STECKEL, com amparo no Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, e na Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966.

PROMOCÃO "POST MORTEM"

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o processo protocolizado neste Ministério sob o nº 017736-DProm, de 18 Nov 83, resolve

Nº 66-CONSIDERAR promovido "post mortem" à graduação de Cabo, a contar de 23 de setembro de 1983, data de seu falecimento em consequência de

acidente em serviço, o ex-Sd (114341923-0) SERGIO FERNANDES LOPES, com amparo no Decreto nº 57.272, de 16 de novembro de 1965, e na Lei nº 5.195, de 24 de dezembro de 1966.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

PORTARIAS S/4.3-DPROM, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1983

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o que consta no processo protocolizado neste Ministerio sob o nº 013426-DProm, de 19 de setembro de 1983, resolve:

Nº 67-PROMOVER à graduação de 2º Sargento, pelo critério de antiguida de, a contar de 01 de junho de 1980, em ressarcimento de preterição, por satisfazer, naquela data, as condições do Art 12 do R/196 (Regula mento de Promoções de Graduados do Exército), aprovade pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, alterado pelo Decreto nº 87.128, de 26 de abril de 1982, o 3º Sargento (014101631-1), CP nº 41.857-4, ALCIR TA VARES, QMG 07 - Infantaria, QMP 201 - Compatente.

O Chefe do Departamento - Geral do Pessoal, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, tendo em vista o que consta no processo protocolizado neste Ministério sob o nº 017737-DProm, de 18 de novembro de 1983, resolve:

Nº 68- PROMOVER à graduação de Subtenente, pelo critério de merecimento, a contar de Ol de dezembro de 1982, em ressarcimento de preterição, por satisfazer, naquela data, às condições do Artigo 13 do R/196 (Regulamen to de Promoções de Graduados do Exercito), aprovado pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976, o 1º Sargento (0,6082069,1-9) EDNEY MONIZ DE LACERDA, QMG 08 - Saúde - QMP 240 - Massagista.

GEN EX MÁRIO DE MELLO MATTOS

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 79, item II e parágrafo 19 do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, al terado pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o Decreto nº 78 306, de 24 de agosto de 1976, resolve NOMEAR:

EURICO DE FREITAS, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão da Organização dos Esta dos Americanos, código DAS-101.2, do Departamento de Organismos Regionais Americanos, concedendo dispensa do cargo em comissão ao Ministro de Segunda Classe GILBERTO FERREIRA MARTINS.

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX-

CELINA MARIA ASSUMPÇÃO DO VALLE PEREIRA, da Carreira de Di-plomata, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Washington, designando-a para exercer a função de Conselheiro naquela Missão Diplomática.

Ramiro Saraiva Guerreiro

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 307, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado DA FAZENDA, no uso de suas atribuições O MINISTO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 0280.000707, de 1983, do Ministério da Fazenda, resolve TORNAR INSUBSISTENTE a Portaria nº 17, de 13.1.83 — publicada no Diário Oficial da União de 14.1.83 — referente a reversão à atividade de CELNYRA DE ARAÚJO CEPEDA.

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda em Minas Gerais

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, de suas atribuições regimentais e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria SGMF nº 177, de 04.07.78, publicada no D.O.U. de 10 seguinte, RESOLVE:

Nº 199 - Dispensar, a partir de 12.12.83, o servidor ANTÔNIO CARLOS MO RATO, Agente Administrativo, Classe S, Referência NM 32, matrícula núme ro 1.386.439-4, da função de Chefe da Divisão de Planos e Orçamento, des ta Delegacia, Código DAI-111.3/NS, em virtude de sua posse e exercício em outra função.

Nº 200 - Designar o servidor ERNEST HINDS PIRES DO AMARAL, Controlador de Arrecadação Federal, Classe A, Referência NS 08, matrícula 3.003.166-4, para exercer a função de Chefe da Divisão de Planos e Orçamento, desta Delegacia, Código DAI-111.3/NS.

JOÃO DA COSTA LISBOA

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARÍAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O Procurador-Geral da Fazenda Nacional, no uso das atrições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 206, de 27 de março 1979, do Senhor Ministro da Fazenda, resolve: atribui-

Nº 169 - Subdelegar competência ao Procurador-Chefe da Fazenda Nacional no Estado do Paraná JOSE DILAY, para assinar, em nome da República Federativa do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de crédito externo, a ser celebrada entre o Estado do Paraná e o First National Bank of Boston, no valor de US\$ 8.000.000,00 (oito milhões de dõlares norte-americanos), para o Programa de Investimento do

Nº 170 - Subdelegar competência à Procuradora da Fazenda Nacional JOA ILCE MARIA MONTE DE AZEVEDO, para assinar, em nome da República Federa tiva do Brasil, a garantia e demais documentos relativos à operação de crédito externo, a ser celebrada entre Centrais Elétricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS e um grupo de bancos estrangeiros liderado pelo The Chase Manhattan Bank, no valor equivalente em dolares norte-americanos a US\$ 100,000,000.000.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Portaria nº 772 de 15 de dezembro de 1983

O Secretário da Receita Federal, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 19, item II da Portaria Ministerial nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, re solve

Designar GILCA COUTO DA SILVA, para exercer a função de confiança de Assessor do Secretário da Receita Federal, CódigoLT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério de que trata o Decreto Constante da Tabela Permanente deste nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

FRANCISCO NEVES DORNELLES

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário da Receita Federal, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Ministro da Fazenda, resolve

Nº 778 - Exonerar RONILDO JORGE MATTAR BALTAZAR DA SILVA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "B", matrícula nº 2.015.578-6, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.1, de Inspetor da Receita Federal em Monte Dourado-PA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

Nº 779 - Nomear JOSÉ RIBAMAR BARROS PENHA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", matrícula nº 3.003.431-0 para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-101.1, de Inspetor da Receita Federal em Monte Dourado - PA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

O Secretário da Receita Federal-Adjunto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 579, de 01 de dezembro de 1980, do Secretário da Receita Federal, resolve

Nº 780 - Designar JOÃO ALVES DA SILVA, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "B", matrícula nº 1.512.734-6, para o encargo de Substituto Eventual do Inspetor da Receita Federal em Monte Dourado-PA,Código DAS-101.1.

Nº 781 - Designar CLODSON DA CAMARA GUIMARÃES, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "C", matrícula nº 2.004.478-0, para exercer o encar go de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em São Luís-MĀ, clairo DAS 101.2 Código DAS-101.2. RUBENS PELLICCIART

Superintendências Regionais da Receita Federal

2ª Região Fiscal.

Portarias de 13 de dezembro de 1983

O Superintendente da Receita Federal na 2ª Região Fiscal, no uso de suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 326 - Conceder dispensa ao servidor JEOVAH FIALHO, Fiscal de Tribu tos Federais, Classe "B", referência NS.16, matrícula nº 3.002.051-4,

de Chefe da Equipe de Auditoria nº 246, Código DAI-111.3(NS) da Delega cia da Receita Federal em Rio Branco, constante da Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Ad ministrativo do Serviço Público, a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado.

Nº 327 - Designar JEOVAH FIALHO, Fiscal de Tributos Federais, Classe "B", referência NS.16, matrícula nº 3.002.051-4, para exercer a função Código DAI-112.3(NS) de Assistente do Chefe da Divisão de Fiscalização desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78.

Nº 328 - Designar PAULO ROBERTO LACERDA GRAIN, Agente Administrativo, Classe "A", referência NM.19, matricula nº 5.012.065-4 / para exercer a função Código DAI-112.3 (NS) de Assistente do Delegado da Receita Fe deral em Macapá, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de funcionários ocupantes da categoria funcional correlata com a refe rida função, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78 e tendo em v. ta o disposto na alínea "b", do item 5 da IN-DASP nº 46 de 19.08.75.

Nº 329 - Designar ELIAS DA COSTA SILVA, Agente Administrativo-LT, Classe "B", referência NM.23, matrícula nº 5.000.631-2; para exercer a função Código DAI-111.2(NM), de Chefe da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Boa Vista, constante do Decreto número 81.232 de 18.01.78.

O Superintendente da Receita Federal na 2ª Região Fiscal, no uso de suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal e tendo em vista o disposto nas Portarias MF nº 119 e SRF nº 314, ambas de 19.05.83, resolve:

Nº 330 - Designar MARIA FERREIRA BISPO BRITO, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS.10, matrícula nº 3.003.542-2, para exercer a função de Chefe da Equipe de Auditoria nº 236, Código DAI 11.3 (NS) da Delegacia da Receita Federal em Santarém, constante Portaria nº 523, de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal vil do Departamento Administrativo do Serviço Público.

Nº 331 - Designar MARIA DOS REMÉDIOS FURTADO FERNANDES, Agente Administrativo, Classe "B", referência NM.24, matricula nº 3.003.343-8, para exercer a função de Chefe da Equipe de Análise nº 336, Código DAI-111.3 (NS) da Delegacia da Receita Federal em Santarém, constante da Portaria nº 523 de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público, em caráter provisó rio enquanto houver insuficiência de funcionários ocupantes da catego ria funcional correlata com a referida função.

O Superintendente da Receita Federal na 27 Região Fiscal, no uso de suas atribuições de que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Conceder dispensa ao servidor DAVID FERNANDES GOUVEA, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS.10, matricula número 3.002.037-9; da função Côdigo DAI-111.2(NS) de Chefe da Seção de Isenção, Restituição e Incentivos Fiscais da Divisão de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Belém, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78.

Nº 333 - "A" Nº 333 - Designar NILZA ARAÚJO VASSIMON, Fiscal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS.10, matrícula nº 3.002.015-8, para exercer a função Código DAI-111.2(NS) de Chefe da Seção de Isenção, Restituição e Incentivos Fiscais da Divisão de Tributação da Delegacia da Receita Federal em Belém, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78.

DITIMAR SOUSA BRITTO

Portarias de 14 de dezembro de 1983

O Superintendente da Receita Federal na 2ª Região Fiscal, no uso de suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria no 319, de 28.03.79, resolve:

NO 335 - Conceder dispensa à servidora NADEZDA KOVALINSKI VIEIRA, Fis

cal de Tributos Federais, Classe "A", referência NS.11, matrícula nº 3.001.262-7, da função Código DAI-112.3(NS) de Assistente do Inspetor da Receita Federal em Monte Dourado, constante do Decreto nº 81.232 de

Nº 336 - Conceder dispensa ao servidor ALOISIO JOSÉ DA SILVA, Agente Administrativo-LT, Classe "B", referência NM.24, matrícula número 5.000.013-6, da função Côdigo DAI-111.3(NS) de Chefe da Seção de Controle de Mercadorias Apreendidas da Divisão de Atividades Especiais desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78, a partir da data de seu exercício na nova função para a qual foi designado.

Nº 337 - Classe "B" Nº 337 - Designar ALOISIO JOSÉ DA SILVA, Agente Administrativo-LT, Classe "B", referência NM.24, matricula nº 5.000.013-6, para exercer a função Código DAI-112.3(NS) de Assistente do Inspetor da Receita Fede ral em Monte Dourado, em caráter provisório enquanto houver insuficiên cia de funcionários ocupantes da categoria funcional correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78 e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da IN-DASP nº 46 de 19.08.75.

DITIMAR SOUSA BRITTO

6. Região Fiscal

PORTARIAS DE 30 DE NOVEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6a. REGIÃO FISCAL, ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319 de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, e tendo em vista o que consta da CI/GAB/DRF/JFA/nº 072/83, resolve;

Nº 508 Conceder dispensa ao servidor JORGE NASCIMENTO, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "B", referência NS-18, matrícula nº 2 137 817-7, da função, Código DAI-111.3-NS, de Agente da Receita Federal em Andrelândia, da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora, a partir de sua posse e exercício em outra função.

Nº 509 Designar o servidor JORGE NASCIMENTO, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "B", referência NS-18, matrícula nº 2 137 817-7, para exercer a função, Código DAI-111.3-NS, de Agente da Receita Federal em Barbacena, da Delegacia da Receita Federal em Juiz de Fora.

ANTÔNIO JOSÉ CAMARGO LARA Superintendente-Substituto

7.ª Região Fiscal

Portarias de 06 de dezembro de 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que 1he foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

 N° 612 - Considerar dispensada NILCEA COUTO DAS NEVES, Taquigrafo, NM-1035, Nº 612 - Considerar dispensada NILCEA COUTO DAS NEVES, Taquigrafo, NM-1035, classe "S", referência NM-30, matrícula nº 1.633.511-2, do Quadro Permanente do Minis tério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Agência da Receita Federal em Bangu, classe "A", da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 13 de outubro de 1983, data da publicação no D.O.U. da Portaria do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 701, de 10 de outubro citado, que concedeu aposen tadoria ao referido servidor tadoria ao referido servidor.

Nº 613 - Dispensar SONIA AFFONSO FERREIRA, ocupante do cargo de Agente Admi nistrativo, SA-801, classe "S", referência NM.32, matrícula nº 1.506.869-2; do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Se ção de Cadastro de Pessoas Físicas da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 21 de novembro de 1983, data da publicação no D.0.U. da Portaria do Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério da Fazenda nº 783, de 17 de novembro citado, que concedeu aposentadoria à referida servidora.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competên cia que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, alínea b, item 5, resolve

Nº 614 - Designar DEISE MARTINS DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, matrícula nº 5.012.419-6, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Arrecadação da Agência da Receita Federal em Bangu, classe "A", da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo integrante da lotação da Categoria Funcional de Controlador da Arrecadação Federal, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Nº 615 - Designar WOLNER FERREIRA DA COSTA, ocupante do cargo de Controla - dor da Arrecadação Federal, TAF-602, classe "A", referência NS.08, matrícula número 3.002.746-2, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Có digo DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Cadastro de Pessoas Físicas da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal no Rio de Janeiro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo in tegrante da lotação de Agente Administrativo, correlata com a referida função,constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

Portarias de 09 de dezembro de 1983

O Superintendente da Receita Federal-7ª Região Fiscal, no uso da competência que 1he foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de mar co de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês, resolve

Nº 618 - Dispensar ELIAS DA SILVA NOGUEIRA, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal, TAF-602, classe "A", referência NS.08, matrícula nº 3.003.177-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O Superintendente da Receita Federal-74 Região Fiscal, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de mar co de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, alínea b item 5, resolve

Nº 619 - Designar HELIO SOUZA LOBATO, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, classe "B", referência NM.28, matrícula nº .. 1.040.100-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exer - cer a função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo integrante da lotação de Agente Administrativo, correlata tes de cargo integrante da lotação de Agente Administrativo, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro

WALDYR PIRES DE AMORIM

8ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 892, DE 13 DE NOVEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de de março de 1979, do Secretário da Receita Federal. RESOLVE

Considerar dispensado a partir de O5/12/83, NELSON RODRIGUES, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal Classe "S", ferência NS.22, matricula 1.729.947-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3, de Agente da Receita Fede ral em Pirassununga - SP, em virtude da sua aposentadoria.

> ADHERBAL CORREA BERNARDES Superintendente Substituto

PORTARIA NO 895, DÉ 14 DE NOVEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de de março de 1979, do Secretario da Receita Federal, RESOLVE

Designar RITA DOS ANJOS GREZ VERGARA, ocupante do emprego de Agente Administrativo-LT, Classe "A", referência NM.17, matrícula nº 5.015.864-3, da tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.1, de Secretária Administrativa da Delegacia da Receita Federal em Osasco-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de ADAIR CARRI-LHO SOARES CARNEIRO DA CUNHA.

ADHERBAL CORRÊA BERNARDES Superintendente Substituto

Delegacia da Receita Federal em São José do Rio Preto

PORTARIA Nº 93. DE 09 DE DEZEMBRO DE 1983

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, uso das atribuições que lhe confere o art. 72 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 653, de 16 de novembro de 1977, do Sr. Ministro da Fazenda e tendo em vista a competência subdelegada pela Portaria SRF 519, de 12.08.83, RESOLVE

Designar REYNALDO PEREIRA RAMOS, Fiscal de Tributos Federais, matrícula nº 1.862.685-8, Classe "C", referência NS-22, para responder pelo expediente desta Delegacia da Receita Federal, cuja função corresponde a DAS-101.2, durante o período compreendido entre 12 e 13/12/83, relativo ao impedimento simultâneo do titular e do seu substituto eventual.

BRIINO TINASSE FOCHI

9ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 529, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983.

O Superintendente da Receita Federal da 9a. Região Fiscal, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Dispensar Edson Frasson Teixeira, Fiscal de Tributos Federais, Classe A, referência NS-11, matrícula nº 3.001.255-4, do Quadro Permanen te do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2, de Chefe da Se ção de Tributação e Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal em Dio nísio Cerqueira-SC, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Joaçã ba-SC, constante do Decreto nº 81.232 de 18 de janeiro de 1978.

MASSAD DEUD FILHO

10ª Região Fiscal

PORTARIA NO 470, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 319, 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Designar MARCUS AURÉLIO GOMES GRECO, Agente Administrativo , Classe A, matricula nº 5.015.815-5, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Tributação e Fiscalização, da Inspetoria da Receita Federal em Itaqui , em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da lotação da categoria funcional de Fiscal de Tributos Federais, correlata com a referição função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JOSÉ AYRTHON NÓBREGA

Portarias de 14 de dezembro de 1983.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a.REGIÃO FISCAL, usa do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 472 Dispensar KASEMIRO CAETANO SZELBRACIKOWSKI, Fiscal de Tributos Federais, Classe S, matrícula nº 2.294.137-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3; de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Santa Maria, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Dispensar LUIZ EUGÊNIO FIGUEIREDO FIAD, Fiscal de Tributos Fe derais, Classe B, matricula nº 2.034.144-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3, de Chefe da Divisão de Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Santa Maria, a partir da data de sua posse na nova função para a qual foi designado, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

Designar LUIZ EUGÊNIO FIGUEIREDO FIAD, Fiscal de Tributos Fe derais, Classe B, matrícula nº 2.034.144-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.3, de Chefe do Serviço de Atividades Especiais, da Delegacia da Receita Federal em Santa Maria, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JÔSÉ AYRTHON NÓBREGA

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo MT nº 30 820, de 1983,

Nº 935 - R E S O L V E alterar as aposentadorias dos servidores do Quadro Extinto - Parte V (Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, constantes das relações anexas à presente portaría, ficando ratificados os demais termos das concessões iniciais

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA MINISTERIAL Nº 935, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983, RELATIVA A ALTERAÇÃO DOS ATOS DE APOSENTADORIA

				ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTÉRAÇÃO
PROCESSO NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		PARA DECLARAR QUE AS APOSENTADORIAS DEVEM SER EFETIVADAS:
29.219-80	01) ADRIANO PEREIRA DO AMARAL 8.070.443-3	Portaria nº 382 30.04.81	06.05.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Fêrrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703.nivel 8.A.	No cargo de Ferreiro A-1.703.10.C.
01.616-79	02) AFONSO DE CERQUEIRA BAHIENSE 8.073.538-0	Portaria nº 354 17.05.82	20.05.82	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
02.890-81	03) AGUR GOMES DA SILVA 20.779	Portaria nº 158 18.02.81	23.02.81	Idem,idem, no cargo de Caldeireiro A-1.701.9.B, a partir de 23 de julho de 1980, data em que completou 35 anos de serviço.	No cargo de Caldeireiro A.1.701.ní-vel 10.C.

8950	ODO TO TE		
0930	SEÇÃO II	DIÁRIO OFICIAL	
		DIARIO OFICIAL	CEVEA PRIDA 22 DEG 1002
			SEXTA-FEIRA, 23 DEZ 1983

······································								
PROCESSO NÚMERO	NOME E MATRICULA			ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO			
-,		NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		The state of the s			
. 13.499-79	04) ALBERTO MINERVINO DOS SANTOS 20.869	Portaria nº 161 18.02.81	23.02.81	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.8.A.	No cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.			
22.057-79	05) ALBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO 20.876	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	Idem,idem, no cargo de Escriturário AF-202.10.B.	No cargo de Oficial de Administra ção AF-201.12.A.			
25.065-79	06) ALMIR DIAS DE CARVALHO 21 451	Portaria nº 757 07.11.79	14.11.79	· Idem,idem, no cargo de Escriturário AF-202.10.B.	No cargo de Oficial de Administra ção AF-201.12.A.			
17.152-79	07) ANTÔNIO SILVA DOS REIS 24.786	Portaria nº 243 19.03.81	24.03.81	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro A-601.9.B.	No cargo de Carpinteiro A-601.12.D.			
28.915-79	08) ANTÔNIO DE SENA BATISTA 24 741	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro A-601.10.C	No cargo de Carpinteiro A-601.1 PARA DECLARAR QUE AS APOSENTADORIAS DEVEM SER EFETIVADAS:			
18.467-79	09) ANTÔNIO FRANCISCO DOS REIS 23.583	Portaria nº 114 02.02.81	06.02.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico Operador, codigo A-1.301.10.C.	go A-1.301.12.D.			
01.502-81	10) ANTÔNIO JOSÉ SANTOS 23.829	Portaria nº 114 02.02.81	06.02.81	Idem,idem, no cargo de Soldador,cód <u>i</u> go A-1.706.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A			
12.546-81	11) ANTÔNIO MATA 8.071.224-0	Portaria nº 525 15.06.81	19.06.81	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B			
02.721-79	24 571	Portaria nº 795 23.11.79	27.11.79	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro A-601.9.B.	No cargo de Carpinteiro A-601.10.C			
05.944-79	24 802	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	Idem,idem, no cargo de Ferreiro,codi go A-1.703.9.B.	No cargo de Ferreiro A-1.703.10.C.			
11.032-81	8.070.966-4	Portaria nº 459 27.05.81	01.06.81	Idem,idem, no cargo de Mestre de Obras P-1.202.12.A.	No cargo de Mestre de Obras P-1202, nível 13.B.			
06.747-79	25 /61	Portaria nº 854 ll.02.79	18.12.79	Idem,idem,no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	No cargo de Mecânico Operador,cód <u>i</u> go A-1.301.12.D.			
22 816-81	8.0/2.244-0	Portaria 2 19 804 25.09.81	9.09.81	Idem,idem, no cargo de Eletricista Operador A-803.12.D.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B			
28.897-79	26 855 r	Portaria 19 854 1.12.79	18.12.79	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B.			
12.134-79	8 071 225-8 n	ortaria 9 525 5.06.81	19.06.81	Idem; idem, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B			
-				-				

8951

	1	T		ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
PROCESSO NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		THE ELITOPE
28.898-79	19) CANTÍDTO DO NASCIMENTO 27 191	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	Idem, idem, no cargo de Ferreiro, códi go A-1.703.12.D.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
17.722-79	20) CARLOS CERQUEIRA SILVA 27 297	Portaria nº 354 11.12.79	18.12.79	Idem, idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.	No cargo de Mecânico de Māquinas, A-1.306.12.D.
20.787-80	21) DTONÍSIO SANTOS III 29 292	Portaria nº 750 19.09.80	24.09.80	Idem,idem, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.9.B.	No cargo de Mecânico Operador, cód <u>i</u> go A-1.301.10.C.
25 066-79	22) DOMICIANO RAMOS DOS SANTOS 29 374	Portaria nº 757 07.11.79	14.11.79	Idem,idem, no cargo de Ferreiro,cód <u>i</u> go A-1.703.9.B	No cargo de Ferreiro A-1.703.12.D
20.788-80	23) DURVAL DE CASTRO JOAZEIRO 29 741	Portaria nº 750 19.09.80	24.09.80	Idem,idem,no cargo de Mecânico de Motores à Combustão A-1.305.10.C.	No cargo de Mecânico de Motores à Combustão A-1.305.12.D.
13.501-79	24) EMERANDO DA SILVA COUTO 31 189	Portaria nº 311 30.04.80	06.05.80	Idem,idem, no cargo de Ferreiro,codi go A-1.703.10.C	No cargo de Ferreiro A-1.703.12.D.
10.412-79	25) EMÍDIO DE CASTRO LIMA 30.741	Portaria nº 566 01.08.80	07.08.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703.9.B	No cargo de Ferreiro A-1.703.10.C
28.918-79	26) EMILIANO ALVES DE SANTANA 30.822	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	Idem,idem, no cargo de Mecânico Operador A-1.3ul.y.B.	No cargo de Mecânico Operador,côd <u>i</u> go A-1.301.10.C.
22.810-81	27) FLORIANO TEIXEIRA DA SILVA 8.072.132-0 '	Portaria nº 772 15.09.81	18.09.81	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D.	Nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial,a partir de 30 de novembro de 1977,no cargo de Mestre A-1.801.14.B, anulando-se a Portaria nº 194,de 19 de março de 1982, publicada no Diário. Oficial de 24 seguinte, na parte que in troduziu alterações na aposentadoria.
12.033-78	28) FRANCISCO DE OLIVEIRA LIMA 33.053	Portaria nº 407 17.06.80	19.06.80	Idem, idem, no cargo de Mecânico Ope rador A-1.301.10.C.	No cargo de Mecânico Operador,cód <u>i</u> go A-1.301.12.D.
20.826-80	29) GERALDO GONZAGA DO NASCIMENTO 33.983	Portaria nº 750 19.09.80	24.09.80	Idem, idem, no cargo de Mecânico Ope rador A-1.301.9.B.	No cargo de Mecânico Operador,cód <u>i</u> go A-1.301.10.C.
05.252-79	30) GERVÁSIO PINTO DA SILVA 34.145	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro,codigo A-601.10.C.	No cargo de Carpinteiro A-601.12.D.
37.436-82	31) HILDA CÂNDIDA DE SOUZA FARANO 8.074.422-2	Portaria nº 227 17.03.83	22.03.83	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, comlina do com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Oficial de Administração AF-201.12./.	No cargo de Oficial de Administra- ção AF-201.14.B.
07.347-79	32) IRÊNIO MARQUES ALVES 35 630	Portaria nº 311 30.04.80	06.05.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703.nivel 9.B.	No cargo de Ferreiro A-1.703.12.D.
l	ı	٠. '	'	1	

DIÁRIO OFICIAL

8952	SEÇÃO	Ħ

DIÁRIO OFICIAL

SEXTA-FEIRA, 23 DEZ 1983

PROCESSO		1		ATO CONCESSORIO INICIAL	
NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA			ALTERAÇÃO
22.812-81	33) ISALICE GODINHO DE SENNA 8.072.250-4	Portaria nº 801 25.09.83	ı	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férea Federal Leste Brasileiro), dest Ministério, de acordo com o artig 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, alíne "a", da Constituição da República Fereativa do Brasil, no cargo de criturário AF-202.10.B.	e ção AF-201.12.A.
02.891-81	34) JOÃO CARVALHO DOS SANTOS 37 115	Portaria nº 158 18.02.81		No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férea Federal Leste Brasileiro), destinistério, de acordo com o artigilol, item III, combinado com o artigiloz, item I, alínea "a", da Constitução da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703, novel 8.A, a partir de 10 de julho de 1977, data em que completou 35 anos de serviço.	e
26.061-79	35) JOÃO EVANGELISTA DOS SANTOS 37 711	Portaria nº 795 23.11.79	27.11.79	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703,nīvel 12.D.	5
28.548-80	36) JOÃO FRANCISCO DOS SANTOS III 38.036	Portaria nº 1004 04.12.80	10.12.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Com plementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Caldei reiro A-1.701.9.B.	considerada efetivada, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da Republica /
22.050-79	37) JOAQUIM SANTANA DE JESUS 39.751	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A
15.074-79	40.746	Portaria hº 54 25.01.80	29.01.80	Idem, idem, no cargo de Mestre A-1.801, nível 13-A.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
29.560-80	8.073.147-3	Portaria 19 168 10.03.82	12.03.82	Idem,idem,no cargo de Caldeireiro,co-digo A-1.701.10.C.	No cargo de Caldeireiro A-1.701.n <u>í</u> vel 12.D.
19.660-79	40 671	Portaria 19 462 1.07.80	04.07.80	Idem, idem, no cargo de Armazenista, codigo AF-102.10.B.	No cargo de Almoxarife AF-101.14.Á.
15.703-79	42 311 h	ortaria 3 9 853 1.12.79	8.12.79	Idem,idem,no cargo de Funileiro, códi go A-1.709.10.C, a partir de 31 de março de 1975.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.
	42 531 2	Portaria 19 179 24.02.81	27.02.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Armazenista AF- 102, nível 10.8.	No cargo de Almoxarife AF-101.14.A
2.705-79	42 833 n	ortaria : 9 1004 4.12.80	1.0.12.80		Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial, no cargo de Carpinteiro A-601.10.C, a partir de 28 de fevereiro de 1975, anulando-se a Portaria nº 293, de 26 de abril de 1982, publicada no Diario Oficial de 29 seguinte, na parte que introduziu alterações na aposentadoria.

PROCESSO	NOME E MATRICULA			ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
NÚMERO	NOWE E WATRICOLA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.	. 44	
02.057-79	44) JOSÉ EVANGELISTA DOS SANTOS 42 901	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	Idem,idem, no cargo de Ferreiro,códi go A-1.703.12.D.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B.
07.351-79	45) JOSÉ FERREIRA DE SANTANA 43.101	Portaria nº 757 07.11.79	14.11.79	Idem,idem, no cargo de Caldeireiro A-1.701.10.C	No cargo de Caldeireiro A-1.701.12.D
02.893-81	46) JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS 8.070.334-8	Portaria nº 294 30.03.81	02.04.81	Idem,idem, no cargo de Ferreiro,códi go A-1.703.9.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial, no cargo de Ferreiro, código A-1.703.10.C, a partir de 29 de dezembro de 1980, anulando-se a Portaria nº 329, de 08 de maio de 1982, publicada no Diário Oficial de 31 seguinte, na parte que introduziu alterações na aposentadoria do servidor.
02.057-82	47) JOSÉ MARTINS DAS CANDEIAS 8.073.025-6	Portaria nº 105 08.02.82		No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	go A-1.301.12.D.
26.066-79	48) JOSÉ MOREIRA DA SILVA 44 716	Portaria nº 795 23.11.79		Idem,idem, no cargo de Mestre, codi go A-1.801.13.A.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
12.678-80	49) JOSELITA PALMA DA SILVA 46 306	Portaria nº 408 17.06.80		No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil,no cargo de Zelador GL-101.7.A, a partir de 01 de junho de 1975.	No cargo de Zelador GL-101.8.B
01.865-79	50) JÚLIO FEITOSA DE CARVALHO 46 713	Portaria nº 39 14.01.81	16.01.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Pedreiro A-1019.B.	No cargo de Pedreiro A-101.10.C.
22.060-79	51) JUREMA DE OLIVEIRA ALFANO 14 465	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	rea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, combi- nado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Fe derativa do Brasil, no cargo de Assis	No cargo de Assistente de Administração AF-602.16.B.
28.909-79	52) JUVENAL PIO SANTOS 14 475	Portaria nº 854 11.12.79	18.12.79	tente de Administração AF-602.14.A. No Quadro Extinto-Parte V(Viação Fêrrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Impressor A-407, nivel 12.D.	<u>N</u> o cargo de Mestre A-1.801.14.B.
29.709-80	53) LOURIVAL DE OLIVEIRA MELO 8.073.175-9	Portaria nº 168 10.03.82	12.03.82	Idem,idem, no cargo de Soldador,cod <u>i</u> go A-1.7U6.9.B.	No cargo de Soldador A-1.706.10.C.
20.857-80	54) LOURIVAL SALA 47 921	Portaria nº 750 09.09.80	24.09.80	Idem, Idem, no cargo de Mecânico Ope rador A-1.301.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B.
19.005-79	55) MANOEL DÁ SILVA PRIMO 49 111	Portaria nº 579 21.08.79	27.08.79	idem,idem, no cargo de Carpinteiro, A601.10.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial, no cargo de Mestre A-1801,

PROCESSO	NOME E MATRICULA		<u> </u>	ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
NÚMERO		NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		
,					nível 13-A, anulando-se a Portaria nº 813, de 27 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 29 seguinte, na parte que introduziu alterações na aposentadoria do ser vidor.
04.864-81	56) MANOEL DE SANTANA DE JESUS 51 171	Portaria nº 219 13.03.81		Idem,idem, no cargo de Caldeireiro A-1,701.9.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, nos mesmos dispositivos legais da concessão inicial, no cargo de Caldeireiro A-1.701.10.C, a partir de 01 de julho de 1973, anulando-se a Portaria nº 369,de 24 de abril de 1981, publicada no Diario Oficial de 29 seguinte, na parte que in troduziu alterações na aposentadoria do servidor.
18.494-79	57) MANOEL FRANCISCO DA SILVA 49 657	Portaria nº 729 12.09.80		No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.	No cargo de Mecânico de Máquinas A-1.306.12.D.
304483-82	58) MANOEL SEBASTIÃO DE ALMEIDA 8.074.182-7	Portaria nº 826 11.11.82	16.11.82	Idem, idem, no cargo de Mecânico de Motores à Combustão A-1.305.10.C.	No cargo de Mecânico de Motores à Combustão A-1.305.12.D.
10.444-79	59) MARCOS IZIDÓRIO DA SILVA 51 513	Portaria nº 114 02.02.81	06.02.81	Idem,idem, no cargo de Pedreiro,cod <u>i</u> go A-101.9.B.	No cargo de Pedreiro A-101.10.C.
04.174-80	60) MILTON NASCIMENTO ORNELLAS 52 741	Portaria nº 398 13.05.80	18.06.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mestre A-1.801.14.B, ficando ratificados os demais termos e insubsistente a Portaria nº 787, de 06 de outubro de 1980, publicada no Diário Oficial de 09 seguinte, na parte que introduziu alterações na aposentadoria do servidor.
21.062-79	61) NELSON PËSO GARRIDO 53.085	Portaria n9 179 24.02.81	27.02.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	No cargo de Mecânico Operador,cod <u>i</u> go A-1.301.12.D.
25.657-81	62) NILSON MAURÍCIO DOS SANTOS 8.072.435-3	Portaria nº 837 07.10.81	13.10.81	Idem,idem, no cargo de Mecânico Ope rador A-1.301.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.
13.805-80 6	53.596 -	Portaria nº 485 09.07.80	14.07.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Fêrrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico de Máquinas A-1.306.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A
02.895-81 6	54) OSCAR VIETRA DOS SANTOS 53.845	Portaria nº 158 18.02.81	23.02.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Caldeireiro A-1.701 nivel 10.C, a partir de 05 de setem bro de 1978, data em que completou T35 anos de serviço.	No cargo de Caldeireiro A-1.701, nivel 12.D.
10.448-79 e	55) OTÁVIO RODRIGUES DE OLIVEIRA 54 344	Portaria nº 795 23.11.79	27.11.79	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea "a", da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Ferreiro A-1.703, nivel 09.B.	No cargo de Ferreiro A-1.703.10.C

PROCE	SSO	House States and State		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
NÚME		, NOMÉ E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.		
					, ·	
23.109	9-80	66) PEDRO FERREIRA SOARES 56 611	Portaria nº 797 08.10.80	13.10.80	Idem,idem, no cargo de Caldeireiro 'A-1.701.9.B.	No cargo de Caldeireiro A-1.701,n <u>í</u> . vel 10.C.
26 062	2-79 .	67) PEDRO PETRONÍLIO DE SANTANA 56.901	Portaria nº 795 23.11.79	27.11.79	Idem,idem, no cargo de Mecânico Op <u>e</u> rador A-1.301.10.C	No cargo de Mecânico Operador,códi go A-1.301.12.D
10.964	1-80	68) PEDRO PROFETA DE SOUZA 56 361	Portaria nº 382 04.06.80	11.06.80	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro A-601.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
23.11	2-79	69) RANULFO MUNIZ BARRETO 57 704	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III,combinado com o artigo 102,item I, alínea "a",da Constituição da Republica Federativa do Brasil, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	No cargo de Mecânico Operador,códi go A-1.301.12.D.
20.78	5-80°	70) RAUL ALBANO SOUZA 57 710	Portaria nº 750 19.09.80	24.09.80	Idem, idem, no cargo de Caldeireiro A-1.701.10.C.	No cargo de Caldeireiro A-1.701.n <u>í</u> vel 12.D.
23 11	5-79	71) REGINALDO DOS SANTOS 57 873	Portaria nº 628 20.09.79	27.09.79	Idem,idem,no cargo de Mecânico Operador A-1.301.10.C.	No cargo de Mecânico Operador,cod <u>i</u> go A-1.301.12.D.
02.06	0-82	72) RUFINO ALVES BARRETO 8.074.275-0	Portaria nº 915 09.12.82	15.12.82	Idem,idem, no cargo de Soldador,código A-1.706.10.C.	No cargo de Soldador A-1.706.12.D
15.07	9-79	73) TIAGO BISPO PINTO - 61 533	Portaria nº 114 15.02.80	22.02.80	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.10.C.	No cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D.
02.05	1-79	74) UNIVALVE MENEZES DOS ANJOS 8.072.064-1	Portaria nº 712 28.08.81	02.09.81	Idem,idem, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.9.B.	No cargo de Mecânico Operador, codigo A-1.301.10.C.
08.35	0-80	75) VITALINO BISPO DOS SANTOS 62.411	Portaria nº 310 29.04.80	06.05.80	Idem,idem, no cargo de Fundidor,cód <u>i</u> go A-1.707.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B.
00 756	5-80	76) WALTER MARINHO DE QUEIROZ 62 903	Portária nº 381 04.06.80	11.06.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecanico Operador A-1.301.9.B.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a" da Constituição da República Federa tiva do Brasil, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.12.D, anulando-se a Portaria nº 275, de 26 de março de 1981, publicada no Diário Oficial de 01 de abril de 1981, na parte que in troduziu alterações na aposentado = ria do servidor.
18.194	ı-8·0	77) ALBERTINO VIEIRA DOS SANTOS 8.015.308	Portaria nº 617 18.08.80	20.08.80	Idem,idem, no cargo de Auxiliar de Artífice A-202.5.	No cargo de Carpinteiro A-601.9.B
18.162	2-80	78) ALCIDES MENDES DA CRUZ 8.015.298		20.08.80	Idem,idem, no cargo de Auxiliar de Portaria GL-303.7.A	No cargo de Porteiro GL-302.9.A.
04.347	-80	79) ANTÔNIO MOURA DE JESUS 24 283	Portaria nº 398 13.06.80	18.06.80	Idem, idem, no cargo de Guarda GL-203, nivel 8.A.	No cargo de Guarda GL-203.10.B.
28.490	0-80	80) CARMERINDO BISPO DOS SANTOS 8.015.451	Portaria nº 982 28.11.80	03.12.80	Idem,idem, no cargo de Fundidor,códi go A-1.707.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.
24.634	i=8:0	81) EGÍDIO EVANGELISTA DE SOUZA 8.015.480	Portaria nº 39 14.01.81	16.01.81	Idem,idem,no cargo de Mecânico de Máquinas A-1.306.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.
20.813	3–80	82) EURICO JOSÉ DOS SANTOS 31 492	Portaria nº 733 17.09.80	1	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Mâquinas A-1.306.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.

8956	SEÇÃO II		DI	ÁRIO OFICIAL	
					SEXTA-FEIRA, 23 DEZ 198
PROCESSO				ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO
NÚMERO) NOME E WATRICOLA	NÚMERO E DATA		0	115111111111111111111111111111111111111
24.717-8	32 103	Portaria nº 981 28.11.80	1	No Quadro Extinto-Farte V(Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecanico de Máquinas A-1.306.9.B.	1
28.536-8	84) JOÃO DA CONCEIÇÃO 72 541	Portaria nº 982 28.11.80	2		No cargo de Auxiliar de Portaria código GL-303.7.A.
07.915-8 . •	85) JOSÉ GONÇALVES DE ALMEIDA 43 503	Portaria nº 296 24.04.80		Idem, idem, no cargo de Pedreiro, codi go A-101.9.B.	No cargo de Pedreiro A-101.10.C.
23 123-8	86) JOSÉ MOREIRA DE GÕES 44 720	Portaria nº 797 08.10.80		Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.9.B	No cargo de Mecânico de Máquinas A-1.306.12.D.
18.181-80	0 87) JOSÍ RAMOS DA SILVA - 72 778	Portaria nº 617 18.08.80		Idem, idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.9.B.	No cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.12.D
13809-80	0 88) JOSÍ RIBEIRO DE JESUS 45 5/0	Portaria nº 472 04.07.80	08.07.80	Idem, idem, no cargo de Fundidor, códi go A-1.707.3.B	No cargo de Fundidor A-1.707.10.C
05.132-80	0 89) JOSTAS DO NASCIMENTO 46 347	Portaria nº 195 18.03.80	24.03.80	Idem, idem, no cargo de Caldeireiro 'A-1.701.9.B	No cargo de Caldeireiro A-1.701, nivel 12.D.
24 666-80	90) LAUPELINO JOSÉ DOS REIS 47 123	Portaria nº 981 28.11.80	03.12.80	Idem, idem, no cargo de Chefe de Est <u>a</u> ção F-103.14.C.	No cargo de Inspetor de Tráfego Fer roviário F-101.16.
29.963-79	91) MANOEL LINO DE AMORIM 80.054	Portaria nº 398 13.06.80	18.06.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Fêrrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Mecanico Operador A-1.301.9.B.	No cargo de Mecânico Operador,cód <u>i</u> go A-1.301.12.D.
28.528-80	92) MARTINIANO BISPO DOS SANTOS 80 219	Portaria nº 982 28.11.80	03.12.80	Idem,idem, no cargo de Mecânico de Maquinas A-1.306.8.A.	No cargo de Mecânico de Máquinas , código A-1.306.12.D.
24.675-80	93) NELSON XAVIER 80 162	Portaria nº 981 28.11.80	03.12.80	Idem,idem, no cargo de Oficial de Administração AF-201.12.A.	No cargo de Oficial de Administra- ção AF-201.14.B.
28.533 - 80°	94) OSVALDO MATOS DA SILVA 53 956	Portaria nº 982 28.11.80	03.12.80	Idem,idem, no cargo de Carpinteiro- A-601.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B
18.159-80	95) PEROLINO DA SILVA LEITE 57 253	Portaria nº 617 18.08.80	20.08.80	Idem,idem, no cargo de Trabalhador de Linha F-126.4.B.	No cargo de Feitor de Turma Fixa F-125.7.
8 543-80	96) PORFÍRIO LOPES DE ABREU 57 384	Portaria nº 982 28.11.80	03.12.80	Idem,idem, no cargo de Mecânico Operador A-1.301.8.A.	No cargo de Mecânico Operador, c <u>o</u> digo A-1.301.12.D.
4 695-80	97) RAIMUNDO PEREIRA 80 307	Portaria nº 39 14.01.81	16.01.81	Idem,idem, no cargo de Caldeir∈iro A-1.701.9.B.	No cargo de Mestre A-1.801.13.A.
7.903-80	98) RUFINIANO JOSÉ DE ANDRADE 8.015.236	Portaria nº 296 24.04.80	29.04.80	idem, idem, no cargo de Ferreiro, códi go A-1.703.10.C.	No cargo de Mestre A-1.801.14.B

PROCESSO				ATO CONCESSORIO INICIAL	ALTERAÇÃO	
NÚMERO	NOME E MATRICULA	NÚMERO E DATA	PUBLICAÇÃO D. O.			
00 387-80	99) TIAGO RODRIGUES 61 559	Portaria nº 310 29.04.80	06.05.80	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Fêrrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Auxiliar de Portaria GL-303.7.A.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada,no cargo de Auxiliar de Portaria GL-303.8.B.	
24 710-80	100) ZACARIAS JOSÉ ANTÔNIO DE OLI- VEIRA - 62 973	Portaria nº 39 14.01.81	16.01.81	No Quadro Extinto-Parte V(Viação Ferrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com a Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o item II, do artigo 102, da Constituição da República Federativa do Brasil, no cargo de Chefe de Estação F-103.14.C.	Para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada, no cargo de Inspetor de Trafego Ferroviario F-101.16.	

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diario Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o constante do Processo nº 032036/83,

Nº 936 - RESOLVE conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a GUINORA APARECIDA DA SILVA, matrícula nº 2.408.456, ocupante do cargo de Assistente Jurídico SJ-1102, classe "A", referência NS-06, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 18 de novembro de 1983.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no artigo 4º e seus parágrafos, do Decreto-Lei 1.400, de 22 de abril de 1975, RESOLVE:

Nº 937 I - Designar MARIA APARECIDA RESENDE GOMES, matrícula nº 9.100.338, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer em comissão, por prazo indeterminado, o emprego de Analista de Segurança Nacional e Mobiliza ção, codigo LT-SI-1402, classe "A", referência NS-05, da Tabela Perma nente deste Ministério, em vaga decorrente da dispensa de Maria das Gra ças Queiroz Evangelista;

II - Admitir MARCOS MARCONI SANTOS PASSOS, para exercer por prazo indeterminado e sob a forma de contratação pela legislação trabalhista, o emprego de Analista de Segurança Nacional e Mobilização, código LT-SI-1402, classe "A", referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente do emprego criado pelo Decreto nº 86.908/82

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

RETTFICAÇÃO

na Portaria nº 3780, de 19/12/83, publicada no D.O.U., de 16/12/83, foi lavrada a seguinte apostila: "a aposentadoria da servidora de que trata a presente portaria, deverá ser com as vantagens da classe "Especial", referência NM-32, do cargo de Agente Administrativo, código 5%-801, de acordo com o artigo 184, item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 10², da Constituição, face ao con tido na IN-107/79 DASP.- Rio de Janeiro, 21 de dezembro de 1983. PAULO ANTONIO ROCHA OURICURI - Diretor de Pessoal do DNER.

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

4507 R 1975 C 10

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário-Geral do Ministério da Agricultura, no uso da compe tência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 309, de ll de abril de 1979, RESOLVE:

Nº 172 - Exonerar, a pedido, o Engenheiro-Agrônomo GILBERTO DA MATTA, de Substituto do Diretor Estadual do Ministério da Agricultura no Estado da Bahia, codi go DAS-101.2.

No 173 -Designar JOSE MANOEL DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, classe B, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer, como substituto, a função de confiança de Diretor Estadual do Ministério da Agricultura no Estado da Bahia, código LT-DAS-101.2, nos impedimentos legais, do respectivo titular.

JOSÉ UBIRAJARA COELHO DE SOUZA TIMM

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 22 de dezembro de 1983

O SENHOR SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA AGRICULTURA, no uso da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- PAULO CESAR NOGUEIRA, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino aos Estados Uni Cos da América do Norte, no período de 28.12.83 a 28.12.87, com ônus conforme Proces so MA-01-26-02032/83

EXPEDITO ROVALD GOMES REBELLO e JOSÉ DE FATIMA DA SILVA, Meteorologist - EXPEDITO KONALD GLMES REBELLO e JUSE DE FATIMA DA SILVA, Meteorologistas, do INEMER/MA, com destino ao Uruguai, Argentina e Chile, no período de 1.01.84 a 22.03.84, com ônus limitado, conforme Processo MA-01-26-1873/83

- RICARDO PEREIRA SCARES, Coordenador de Agroenergia/MA, com destino ao Chile no riodo de 9.01.84 a 15.01.84, com ônus limitado conforme Processo MA-01-26-2007/83

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA Nº 501, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO RESTAL - IBDF, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artī go 25, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial número 229, de 25 de abril de 1975 e considerando o que consta no Processo nú mero 0180/83-DE/AM, RESOLVE:

Delegar competência a CLÁUDIO ANTUNES CORREIA, Delegado do IBDF no Estado do Amázonas, código LT DAS 101.1 para, obedecidas as for malidades legais, representar o Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal - IBDF na assinatura da escritura pública de compra e venda de uma área de terra, medindo aproximadamente 7.080.925 m² (sete mi lhões, oitenta mil e novecentos e vinte e cinco) metros quadrados, constituida pelas glebas denominadas TAJÁ, CHAPEU, MACACO PREGO, TAMBAQUI, PICADA GRANDE, ALBERTO PRIMEIRO, BOA VISTA DO TAMBAQUI e BOM INTENTO, localizadas dentro dos limites da Reserva Biológica do Abufari, no Esta do do Amazonas, e tudo o que for necessário para a legalização do referido imovel. MAURO SILVA REIS

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 506, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

A Ministra de Estado DA EDUCA no artigo 18, do Regulamento do Prêmio FAE de Pesquisa Estudantil, apro vado pela Portaria nº 242, de 14 de junho de 1983, resolve DESIGNAR

THE STREET SHEET AND ASSESSED AS A STREET AS A STREET

a Professora LENA CASTELO BRANCO FERREIRA DA COSTA, Diretora do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais - INEP, a Dra. DALVA SOUTO MAYOR, Delegada do MEC em São Paulo, e a Professora RE GINA ALMEIDA, Diretora do Instituto de Recursos Humanos João Pinheiro-IRHJP, para, sob a coordenação da primeira, constituirem a Comissão Julgadora do Prêmio FAE de Pesquisa Estudantil, 1984.

Esther de Figueiredo Ferraz

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de dezembro de 1983

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 267, de 27 de ju nho de 1983, e nos termos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

nº 1.784/83 - FERNANDO CARAZZA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFMG, de 30/12/83 a 30/03/84, no Texas - Estados Unidos da América, Onus CNPq. (Proc. 23072 007 369/83 - 0)

no 1.785/83 - GILBERTO HANKE, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFMG, de 21/12/83 a 21/03/84, em Indiana - Estados Unidos da América, ônus limitado. (Proc. 23078 003 777/83 - 5)

no 1.787/83 - HELOISA HELENA OLIVEIRA BUARQUE DE HOLLANDA, na ção de ocupante do cargo de Professor Adjunto da UFRJ, de 02/0.01/01/85, em Nova York e Los Angeles-Estados Unidos da América, CNPq. (Proc. 23000 017 113/83 - 3) A, na 02/01/84 a ônus

nº 1.788/83 - MARIA DO CARMO FONSECA DO VALE, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFMG, de 15/01/84 a 14/01/85, õnus CAPES, em Nova York-Estados Unidos da América. (Proc. nº 23072 009 417/83 - 2)

1.789 /83 - EDITH SUSANA ELISABETH FANTA FEOFILOFF e MARCO FÁBIO MAIA CORRÊA, na condição de ocupantes do cargo de Professor Adjunto e Assistente da UFPR, de 12/01 a 11/03/84, na Base de Arctowski - Antartica, ônus limitado. (Procs. 23000 023652/83 - 5 e 23000 023653/83 - 1)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 630/81, e nos termos do Decreto nº 74 143, de 04 de junho de 1974, AUTORIZA O AFASTA MENTO do País de:

nº 1.786/83 - DIONE LIS MARTINS PEREIRA, na condição de ocupante cargo de Assessor Técnico da SEPS/MEC, de 10/01 a 10/04/84, em IRISrael, ônus limitado. (Proc. 23000 024 381/83 - 5) Haifa-

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos ter mos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA a PRORROGA ÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

no 1.791-/83 - ANTONIO FERNANDO CATELLI INFANTOSI, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFRJ, de 20/01/84 a 31/01/85, em Londres-Inglaterra, ônus CNPq. (Proc. 23000 024 121/83 - 3)

no 1.792 /83 - MARIA YEDA FALCÃO DE FILGUEIRAS GOMES, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPB, de 01/01 a 31/03/84, em Paris-França, ônus CNPq. (Proc. 244 508/80)

no 1793 /83 - MARCO AURÉLIO ANDRADE DE FILGUEIRAS GOMES, na de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFPB, de 01/03/84, em Tours-França, ônus CNPq. (Proc. 23000 023 578/83 condição

nº 1.794 /83 - MAURÍCIO LIMA BARRETO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da UFBA, de 01/01 a 31/03/84, em Londres Ingla terra, ônus CNPq. (Proc. 23000 023 639/83 - 9)

A CHEFE DO GABINETE DA MINISTRA DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 588/81, e nos ter mos do Decreto nº 86 128, de 17 de junho de 1981, CONSIDERA AUTORIZÃ DA a PRORROGAÇÃO de AFASTAMENTO do País de:

nº 1.790 /83 - CARMEM ROSA NÓBREGA CALDAS, na condição de ocupante cargo de Professor Assistente da UFSC, de 01/12/83 a 29/02/84, em mingham-Inglaterra, ônus CAPES. (Proc. 23000 023 296/83 - 4)

Yesis Y Amoedo Passarinho

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

PORTARIA Nº 1.193, DE 05 DE DEZEMBRO DE 1983

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas a-tribuições legais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 000395/ 83-9 RESOLVE

RESOLVE
Dispensar, a pedido, da função de Diretor da Divisão Administrativa, DAI-111.3, do Hospital Professor Edgard Santos, CLODOALDO RO - DRIGUES DUARTE FILHO, Agente Administrativo, Classe C, LT-SA-801, referência 29, da Tabela Permanente desta Universidade, lotado na Superin - tendência Estudantil, a partir de 14.10.83.

Germano Tabacof

Superintendência de Pessoal

PORTARIAS DE 02 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n^2 1.503, de $\,$ 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor e de acordo com os artigos 176, inciso II, 178, inciso I, $\,$ alínea "a" e 184, inciso I, da Lei número 1.711, de 26 de outubro de 1952, na nova redação dada pelas Leis números 6.481, de 85 de dezembro de 1977 e 6.701, de 24 de outubro de 1979, respectivamente, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.003907/83-0,re solve:

Nº 1.187-APOSENTAR, por tempo de serviço, LOURIVAL DE SANT'ANNA, matrícula nº 1.051.439, na Categoria Funcional de Tecnologista, Código NN-1018, Classe "8", referên cia NM-29, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Instituto de Química, com proventos calculados na referência NM-32, Classe "C", da mesma Categoria Funcional, de acordo com o que estabelece o subitem 1.2 da Instrução Normativa nº 107/DASP, de 26 de julho de 1979, obedecido o § 2º, do artigo 102, de Constituição Federal.

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor e de acordo com os artigos 176, inciso II, 173, inciso I, alinea "a" e 180, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova redação dada pelas Leis números 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e 6.732, de 04 de dezembro de 1979, respectivemente, tendo em vista o que consta do Processo nº SPE-02157/83, re-

Nº 1.189- APOSENTAR, por tempo de serviço, HILDETE SAMPAIO TEIXEIRA LIMA, matrícula nº 1.051.283, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA—801, Classe "S", referência NM-31, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Escola de Biblioteconomia e Comunicação.

Sonia Creuza Dias Gadêlha — SLPERINTENDENTE DE PESSOAL, em exercício.

PORTARIAS DE 07 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delogadas pela Portaria nº 1.503, do 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor e de acordo com os artigos, 176, inciso II, 178, inciso I, alínea "a" e 184, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1552, na nova redação dada pelas Leis números 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e 6.701, de 24 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.010078/83, resolve: Nº 1.203- APOSENTAR, por tempo de serviço, WALDA RIOS SACRAMENTO VILELA, matrícula nº 2.276.653, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, "B", referência NM-25, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Pro

fessor Edgard Santos, com proventos calculados na referência NM-31, Classe "S", da mes ma Categoria Funcional, de acordo com o que estabelece o subitam 1.2 da Instrução Nor mativa nº 107/DASP, de 26 de julho de 1979, obedecido o § 2º, do artigo 102, di Consti tuição Federal. O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, USANCO das

atribuições que lhe forem delegades pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1960, do Magnifico Reitor e de acordo com os artigos 176, inciso Π , 178, inciso I, alínea "a" e 184, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova redação dada pelas Leis números 6,481, de OS de dezembro de 1977 e 6.701, de 24 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.00837/83-9, resolve: Nº 1.204- APOSENTAR, por tempo de serviço, FLORISBELA BOMFIM SANTOS SOUSA, metrícula nº 2.272.633, na Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Oótigo NM-1001, Classe "C", referência NM-13, do Quadro Permanente desta Universidade, lo tada no Hospital Professor Edgard Santos, com proventos calculados na referência . NM-23, Classe "D", da mesma Categoria Funcional de acorco com o que estabelece o subitem 1.2 da Instrução Normativa nº 107/DASP, de 26.07.75, obedecido o § 2º, do artigo 102, ch Constituição Federal. Carlos Antonio Chenaud

PORTARIA № 1208, DE 09 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando dos atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de .16 de outubro de 1950, do Magnifico Seitor e de acordo com os artigos 176, inciso II, 176, inciso I, alinea "a" e 184, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova redação dada pelas Leis números 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e 6.701, de 24 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.00945/63-6, resolve:

APOSENTAR, por tempo de serviço, NAIR LUIZA DE MACEDO, matrícula nº 1.536.516, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Oódigo NM-1001, Classe "A", referência NM-21, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Pro fessor Edgard Santos, com proventos calculados na referência NM-28, Classe "B", da mes ma Categoria Funcional, de acordo com o que estabelece o subitem 1.2 da Instrução Nor mativa nº 107/DASP, de 26.07.79, obedecido o § 2º, do artigo 102, da Constituição Fodo 1727

Carlos Antonio Chenaud

PORTARIA Nº 1225. DE 13 DE DEZEMBRO DE 1800

O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHTA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n^2 1.503, de 16 de outubro de 1980, de Magnifico Reitor e de acordo com o artigo 33, inciso I, \S 52, da Leinúmero 6.881-A, de 03 de dezembro de 1965, tendo em vista o que consta do Processo nº 23366.021635/ 83-7, resolve:

APOSENTAR, compulsoriamente, a partir de \mathbb{R}^* de dezembro de 1983, JOSÉ MARTINS CATHARINO, matrícula nº 1.051.225, Catedrático, ocupante de cargo de Professor Titular, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Faculdade de Direito. Carlos Antonio Chenaud

Universidade Federal de Minas Gerais

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 2015 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, do servidor Alfre do Barbosa dos Santos, ocupante do emprego de Agente de Portaria LT-TP 1202, ref. NM-04, da Tabela Permanente da UFMG, lotado no Hospital das Clinicas.

Nº 2016 - Rescindir o contrato de trabalho, por falecimento, do servi dor Marcos Antônio Vieira, ocupante do emprego de Agente de Portaria, $L\overline{T}$ -TP-1202, ref. 04, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, a partir de 03/11/83.

Nº 2017 - Nos termos dos artigos 176, item I, 178, item II, e 187, da Lei 1711/52; com redação dada pela Lei 6481/77, declarar a partir de 30/11/83, a aposentadoria compulsória da servidora Maria José Rodrigues, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, referência NM-13, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas, com os proventos proporcionais, equivalentes a 23/30 (vinte e três, trinta avos) do vencimento básico, por ter completado em 29/11/83, 70 anos de idade e 23 anos de serviço.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIAS DE 15 DE DEZEMBRO DE 1983

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2029 - Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, do servidor briel Gonçalves de Senna e Silva, ocupante do emprego de Professor sistente, LT-M-401, ref.04, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na cola de Engenharia.

Nº 2030 - Considerar rescindido, a partir de 01/11/83, o contrato de trabalho do servidor Jaime Salgado Pereira, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref.04, da Tabela Permanente da UFMG, lota do na Faculdade de Direito, em virtude de sua aposentadoria pela Previdência Social

Nº 2031 - Considerar rescindido, o contrato de trabalho da servidora Fernanda Anunziata Zechina Schoeder, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Culturais, LT-NS-928, ref.NS-12, da Tabela Permanente da UFMG, lotada na Escola de Música, em virtude de sua aposentadoria pela Previdência Social.

N° 2032 - Considerar rescindido, a partir de 01/12/83, o contrato de trabalho da servidora Nilza Maria de Aguiar, ocupante do emprego de Agente de Serviços Complementares, LT-NM-1004, ref. NM-29, da Tabela Permanente da UFMG, lotada no Hospital das Clínicas, em virtude de sua Aposentadoria pela Previdência Social.

JOSE HENRIQUE SANTOS

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Fe deral de Minas Gerais, em exercício, no uso de sua atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 2028, de 07/10/82, do Magnifi co Reitor, tendo em vista o que consta do Processo nº 23072/003911/83-5

Nº 2018 - Resolve designar, de acordo com o artigo 12 do Decreto núme ro 72.912, de 10/10/73, a servidora Niedja Rámos de Lira, ocupante do emprego de nutricionista, LT-NS-905, ref. NS-16, para exercer a função de Chefe da Seção de Nutrição e Dietética, código DAI-111.NS-2, do Hos pital das Clínicas, em vaga decorrente da dispensa da servidora Maria José Rodrigues da Silva.

JOÃO BOSCO ALVES QUEIROZ

Escola Superior de Agricultura de Lavras

PORTARIA Nº 221 DE 09 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR da Escola Superior de Agricultura de Lavras, no de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

I - Rescindir, a pedido, a partir desta data, o contrato de trabalho da Servidora Isa Magalhães de Lima, ocupante do emprego de Téc-nico de Laboratório, Código: LT-NM-1005, classe B, referência NM-19 da Tabela Permanente desta Escola.

II - Declarar vago o emprego referido no item I da presente Portaria. JOÃO MARCIO DE CARVALHO RIOS

ESCOLAS TÉCNICAS FEDERAIS Escola Técnica Federal do Maranhão

PORTARIA Nº 163, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação e Cultura, usando das atribuições que lhe são conferi \overline{z}

das pela letra "j", artigo 18 do Regimento Interno desta Escola, aprova do pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (D.O. de 04/11/75); e

tendo em vista o que consta do Processo nº 019177/83-DASP, com observância do Decreto nº 86.795/81, resolve:

a) admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata habilitada em concurso público MARIA DOS REMEDIOS SOUSA DE LIMA, no emprego de Odontólogo, Código LT-NS-909.A, Referência NS-05, na vaga de corrente da aposentadoria de Douglas Pachêco de Andrade; e

b) que a entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-á no prazo de trinta (30) dias, contados da publicação desta Portaria.

RONALD DA SILVA CARVALHO

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 92, de 20 de dezembro de 1983

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições, resolve:
Designar MARENILDE RODRIGUES AVELINO, Agente Administrativo

da Tabela Especial do MEC, em exercício nesta Secretaria, para substituir o Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, em suas faltas e imtuir o Chefe pedimentos.

Gladstone Rodrigues da Cunha Filho

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 85 DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

PORTARIA Nº 85 DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL
DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo
em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela
Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981, resolve:
Autorizar a admissão, sob o regime da Legislação Trabalhis
ta, no emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe
"A" Referência NM-17, da Tabela Permanente desta Autarquia, com lota
ção no Distrito Federal os candidatos habilitados em Concurso Públi
co: DIMAS BATISTA DE CARVALHO, ELSON LUIZ TEIXEIRA GOMES e REGINA
LUCIA SODRÉ COELHO, respectivamente em vagas decorrentes da movimen
tação de DEUZENITA LEITE COUTINHO SOUZA, ocorrida em 27.09.83, Por
taria DASP nº 769 de 26.09.83 e de LAURA MILHOMEM SOUSA, ocorrida
em 03.10.83, Portaria DASP nº 790 de 30.09.83; e da Rescisão Contra
tual de LUCINEIDE CABRAL SOUZA, ocorrida em 01.08.83, publicada no
D.O.U de 30.08.83.

A despesa de admissão correrá por conta do Elemento de Des

A despesa de admissão correrá por conta do Elemento de Despesa 3.1.1.1 - 01 Pessoal Civil - vencimentos e vantagens fixas con signadas no orçamento próprio do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

da Educação.

Os candidatos, acima mencionados, terão 30 (trinta) dias para assumir o emprego, contados a partir da data da publicação des ta Portaria. WILLIAM ROSSI Diretor-Geral Substituto.

COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO

PORTARIA Nº 106, de 14/12/83
O DIRETOR GERAL DA COORDENAÇÃO NACIONAL DO ENSINO AGROPECUÁRIO, ÓRGÃO AUTÓNOMO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da delegação de competência instituída pe la Portaria Ministerial nº 350, de 28 de maio de 1980, publicada no D.O.U de 02 de junho de 1980 e tendo em vista o que consta de Processo nº 0680.015821/83-20-M.F. '09/11/83, RESOLVE:

Declarar, obrigatoriedade de residência, no imóvel próprio nacional (PN nº 01), localizado na área física da Escola Agrotécnica Federal de Bambui-MG, subor dinada a esta Coordenação, enquanto subsistirem os motivos que determinam a necessidade de residência obrigatória no interesse da administração, ao funcionário: BENE DITO MARTINS OLIVEIRA.

Oscar Lamounier Godofredo Júnior

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Р A C H O SDE

DE DEZEMRBO DE 1983

MTb-109.176/82 - O Responsável pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE apostilar o anexo à Portaria nº 237, de 28.03.83, publicada no D.O.de 30 subsequente, na parte relativa a MARIA DA CONCEIÇÃO HENRIQUE DE CARVALHO, matrícula 2.263.368, a fim de declará-la aposentada, de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo e Quadro, porém na Classe "B", referência NM-21, em virtude de progressão vertical a partir de 01.03.83 e não como se fez constar.

MTb-111.377/80 - O Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE apostilar a Portaria nº 780, de 18.12.80, publicada no D.O. de 24 subsequente, mantida a apostila de 19.11.82, relativa a aposentadoria de ANTONIO DA SILVEIRA THOMAZ, matrícula nº 1.118.179, a fim de declarar que o referido inativo, aposentado de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo e Quadro deste Ministério, faz jus à revisão de proventos que passará a ser integral, a partir de 06 de dezembro de 1983, relativa ao cargo no qual foi aposentado, nos termos do artigo 182, alíneab, da Lei 1.711/52, por haver contraído molêstia prevista naquele dispositivo legal, conforme Parecer nº 117/83, de 06.12.83, da Seção de Assistência Médico-Social do Núcleo de Pessoal deste Departamento no Rio de Janeiro (Processo MTb-107.589/83 a apenso MTb-111.377/80.

netro (Processo MTb-107.589/83 a apenso MTb-111.377/80.

MTb-121.607/67 - O Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE apostilar a presente Portaria nº 26, de 18.01.68, publicada no D.O. de 26 subsequente, relativa à aposentadoria de ARACY DE CASTRO LE AL TAVARES, matricula nº 1.191.915, a fim de declarar que a referida inativa, aposentada de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargos e Quadro deste Ministério, faz jus à revisão de proventos que passará a ser integral, apartir de 06 de setembro de 1983, relativo ao cargo no qual foi aposentada, nos termos do artigo 182, alínea b, da Lei nº 1.711/52, por haver contraido molêstia prevista naquele dispositivo legal, con forme Parecer nº 113/83; de 05.09.83, da Seção de Assistência Médico-Social do Núcleo de Pessoal deste Departamento no Rio de Janeiro (Processo MTb-105.926/83 e apenso MTPS-121.607/67).

MTD-105.926/83 e apenso MTPS-121.607/87).

MTD-312.909/83 - O Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, RESOLVE apostilar o anexo à Portaria nº 672, de 06.09.83, publicada no D.O. de 09 subsequente, a fim de declarar que ALVARO DE MENEZES E SILVA, matricula nº 2.190.327, aposentado, de acordo com a legislação citada, nos mesmos cargo, classe e Quadro, faz jus à progressão funcionalna base da referência NM-18, a partir de 01.09.83 e não como se fez constar (Processo MTD-312.909/83). LEOPOLDO PERREIRA.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GM1, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, usan do da competência que lhe foi delegada pelo Decreto número 83 840, de 14 de agosto de 1 979, resolve:

Nº 1.590 -Retificar a Portaria número 1380/GM1, de 14 de novembro de 1 983, in D.O. de 18 do mesmo mês e ano, para declarar que a aposentadoria de LUIZ FERNANDO SALDANHA DA GAMA, matrícula número 067-1 897 808, te ve por fundamento o artigo 176, item III, da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, na forma da Portaria GM1, de 12 de julho de 1 967, in D.O. de 14 do mesmo mês e ano, e não artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item II, conforme equivocadamente constou daquela publicação, mantidos os demais termos explícitos naquele ato (Processo número 30-01/502/67).

Nº 1.591 -Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei número 1 711, de 28 de outubro de 1 952, com a redação dada pela Lei número 6 481, de 05 de dezembro de 1 977, a:

01 - AMÁLIA CAMILO DE VASCONCELOS, matrícula número 067-1 878 620, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 30-01/2226/83);

02 - ANTONIO JOSÉ MARTINS, matrícula número 067-1 828 002, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "B", referência 'NM-12, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 15-13/1646/83);

03 - AUGUSTINHO CORRÊA, matrícula número 067-1 206 706, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe Especial, referên - cia NM-13, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 40-02/2719/83);

04 - HAMILTON CARDOSO FRANCO, matrícula número 067-1 645 587, no cargo da classe de Artífice Especializado, código ART-704, referência 'NM-14, da Categoria Funcional de Artífice de Carpintaria e Marcenaria , do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 30-01/2606/83);

05 - JACY LOPES FIGUEIRA, matrícula número 067-1 769 982, no cargo de Telefonista, código NM-1044, classe "B", referência NM-15, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 04-16/13636/83);

06 - JOÃO CARLOS LOPES DA LUZ, matrícula número 067 - 1 769 631, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 30-04/1465/83);

08 - JOSÉ PEREIRA GOULART, matrícula número 067 - 1 977 293 no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006

classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Ministério ... (Processo número 06-02/2452/83);

10 - LUIZ ELIAS FILHO, matrícula número 067 - 2 179 958, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, clas se "A", referência NM-4, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 53-01/1246/83);

11 - NIKOLA GALO, matrícula número 067 - 2 236 103, no cargo da classe de Contramestre, código ART-707, referência NM-19, da Categoria Funcional de Artífice de Aeronáutica, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 06-02/2419/83);

12 - RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA, matrícula número 067 - 2 060 877, no cargo de Agente de Transporte Marítimo e Fluvial, código NM-1038, 'classe "D", referência NM-23, do Quadro Permanente deste Ministério ... (Processo número 10-02/1135/83);

13 - RENATO ALVES DA CUNHA, matrícula número 067 - 1 827 597, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referên - cia NM-29, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 06-02/2418/83);

14 - SEVERIANO DA SILVA, matrícula número 067 - 2 059 513, no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 30-01/2659/83);

15 - SILVIO SECCO, matrícula número 067 - 1 826 890, no cargo da classe Especial, código ART-701, referência NM-29, da Categoria Funcional de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 15-13/1649/83);

16 - THEREZA DIAS DA SILVA, matrícula número 067 - 1 970 543, no cargo de Tradutora, código NM-1034, classe "B", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 50-01/1641/83);

17 - TEREZINHA PENNA MONTEIRC matrícula número 067 - 1 769 859, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe Especial, referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número ... 04-16/2428/83); e

18 - WALDEMAR CONTI, matrícula número 067 - 1 827 125, no car go de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-29, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo número 15-13/1647/83).

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item I, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso I, do De creto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 1.592- Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Especialista em Avião RAIMUNDO LIMA PESSOA, com a remuneração a que faz jus, na forma da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972; Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; Decreto-lei nº 1 801, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, por contar mais de 30 anos de serviço.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 1.593- Dispensar, por necessidade do serviço, o 1S Q EA ADM ORLANDO ALVES DE ABREU de ficar à disposição do Ministério da Marinha e de prestar serviços no Centro de Instrução e Adestramento Aero-Naval da Base de São Pedro da Aldeia.

Nº 1.594- Designar, por necessidade do serviço, o Major Aviador HUMBER-TO ANTUNES TANCILLO para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Núcleo do Serviço Regional de Proteção ao Vôo de Manaus, devendo assumir em 31 de janeiro de 1 984.

Nº 1.595- Designar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel Aviador ERIC DE GOUVÊIA LIMA para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior do Terceiro Comando Aéreo Regional.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHOS DO MINISTRÓ RELAÇÃO Nº 314

Em 21 Dez 83

Autorizando o afastamento do País, com destino à Itália, no período de 06 a 22 de janeiro de 1 984, de LUIZ FERNANDO CABRAL, pertencente à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

(Processo nº 00-01/4162/83)

Autorizando em termos de homologação, o afastamento do País, com destino a Venezuela, no período de 13 a 20 de novembro de 1 983, de FRANCISCO JOSE DE CASTRO PIMENTEL, pertencente à EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas, exclusivamente, por conta da referida Empresa.

(Processo nº 00-01/4163/83).

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 1983

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto \sim 1979, revolve:

Nº 355 - Exonerar JORGE EVARTSTO INLA, Agente Administrativo do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Processamento, código DAS 101.1, da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, por ter sido designado para outra função.

Nº 356 - Nomear JORGE EVARISTO PALLA, Agente Administrativo do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Análise e Informação, código DAS 101.1, da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, constante do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, de que tra ta o Decreto nº 87.280, de 14 de junho de 1982.

Nº 357 - Dispensar JOSÉ JUDAS TADEU DE MACEDO, da função de confiança de Diretor da Divisão de Análise e Informação, código IT DAS 101.1, da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, por ter sido designado para outra função.

Nº 358 - Designar JOSÉ JUDAS TADEU DE MACEDO, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Processamento, código LT DAS 101.1, da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que trata o Decreto nº 87.280, de 14 de junho de 1982.

Nº 359 - Designar o Doutor ABEL TENÓRIO DE SOUZA ROCHA, para substituto do Presidente da Fundação Serviços de Saúde Pública, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.

II Cessar os efeitos da Portaria nº 450/Bsb, de julho de 1979, publicada no Diario Oficial de 17 de julho de 1979.

Nº 362 - Designar FILOMENA KOTAKA, Sanitarista (Área de Arquite tura), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise de Projetos código LT-DAS-101.1, da Divisão Nacional de Organização de Serviços de Saúde, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Pertaria DASP nº 538, de 13 de abril de 1978.

Nº 363 - Exonerar SYLVIA CALDAS FERREIRA PINTO, Sanitarista (Area de Arquitetura) do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Análise de Prejeto, código DAS 101.1, da Divisão Nacional de Organização de Serviços de Saúde, da Secretaria Nacional de Ações Básicas da Saúde, a partir de 15 de dezembro de 1983, por ter sido designada para outra função

O Ministro de Estado da Saúde, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, re

Nº 360 - Designar JOSÉ CESAR ALMEIDA DE ARAÚJO, Bacharel em ci ências Contábeis, para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o supracitado Decreto e Legislação Complementar, mediante remuneração mensal de Cr\$ 319.660,00 (trezentos e dezenove mil, seiscen tos e sessenta cruzeiros).

Nº 361 - Designar REGINA HELENA PIRES GUIMARÃES DE MATTOS, Economista, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o supracitado Decreto e Legislação Complementar, mediante remune ração mensal de Cr\$ 319.660,00 (trezentos e dezenove mil, seiscentos e sessenta cruzeiros).

WALDYR MENDES ARCOVERDE

DESPACHO DO MINISTRO Em 21 de dezembro de 1983

Afastamento do País

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

SARAH HAWKER COSTA, Pesquisadora Auxiliar do Departa mento de Epidemiologia e Métodos Quantitativos da Escola Nacional de Saúde Pública da Fundação Oswaldo Cruz, que viajarã a Genebra - Suiça, no período de 07 a 14 de janeiro de 1984, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS nº 8861/83.

MOZART DE ABREU E LIMA, Secretário Geral do Ministério da Saúde, que viajará a Cairo - Egito, no período de 15 a 20 de janei ro de 1984, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS no 8920/83.

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial nº 236, de 12/12/83, Seção II, que publicou a Portaria nº 347, de 07/12/83 - Processo MS nº 8204/83, onde se lê: a partir do dia 21 de novembro de 1983, Leia-se: a partir de 12 de dezembro de 1983.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÓDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 29 subsequente, atendendo as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS nº 8.856/83, resolve.

Nº 425 - Admitir, em Brasília-DF, sob regime da legislação tra balhista, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público para a Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código: LT-TP-1202, Classe "A", Referência: NM-01, em vagas de decorrentes de aposentadoria e dis

pensa:

01 - Demerval Pereira Silveira, na vaga de Luiz Guimarães Figueiredo Monteiro, ocorrida em 08.11.83

02 - Neusa Maria Lopes, na vaga de Maristela Maciel Moreira, ocorrida em 21.07.83.

03 - Elba Hosana Batista, na vaga de João Carlos Platão Bezerra, ocorrida em 16.11.83.

04 - Maria Hélia Pessoa Leite, na vaga de Lúcia Rodrigues da Silva, ocorrida em 07.04.83.

Os candidatos ora admitidos, deverão entrar em exercício no Prazo de 30(trinta) dias, a contar da data de publicação desta Portaria.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÓDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, atendendo as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS nº 8.855/83, resol

Nº 426 - Admitir no Rio de Janeiro-RJ, sob o regime da legisla ção trabalhista, JOANA FLORÊNCIA DE SOUZA, habilitada em Concurso Público para o provimento do emprego da Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Referência: NM-17, em vaga decorrente da aposenta doria de Cacilda da Silva Dias, ocorrida em 15.09.83.

A candidata ora admitida, deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Porta ria.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAÓDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795 de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS nº 1272/83, resolve:

Nº 427 - Admitir, em Maceió-AL, sob o regime da legislação tra balhista, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Clas se "A", Referência: NM-17, em vagas decorrentes de aposentadorias:

01 - Alda Maria Crescencio, na vaga de Marina Miran da de Andrade, ocorrida em 16.11.82.

02 - Marcelo Denis de Portela Matos, na vaga de Nilo Teixeira, ocorrida em 19.05.82.

Os candidatos ora admitidos deverão entrar em exercício no prazo de 30(trinta) dias, a contar da data de publicação desta

CLÂUDIO MOTA DE ALMEIDA

Portaria Nº 431 DE 22 DE DEZEMBRO DE 1983

Portaria.

 ${f O}$ diretor-geral do departamento de pessoal do minist ${f \acute{E}}$ RIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 29 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 29 subsequente, e o que consta do Processo MS nº 5.439/83, resolve

Admitir, em Brasilia-DF, sob o regime da legislação tra balhista, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público, para provimento do emprego de Agente Administrativo, Código; LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em vagas decorrentes de aposentadorias e dispensas:

- 01 JOSÉ JUDAS TADEU DE MACEDO, na vaga de Roberto Martinez Gomes da Costa, ocorrida em 19.01.82.
- 02 LEILA HAIDAR BONI, na vaga de Alice de Paula Silva ocorrida em 25.03.82.
- 03 ALOISIO ALVES DE MATTOS, na vaga de Ida Juliano,
- ocorrida em 25.03.82. 04 - JOSÉ BARBOSA DOS REIS, na vaga de Agamenon nando da Cunha Araújo, ocorrida em 07.04.83.
- 05 EDVALDO CONCEIÇÃO MORAIS, na vaga de Laiz Arante

da Costa, ocorrida em 08.04.83.

- 06 ALBERTO VITOR DIAS, na vaga de Eunice Ribeiro Macedo Silva, ocorrida em 12.04.83.
- 07 MOACIR SALAZAR PESSOA FILHO, na vaga de Maria Cleide de Lacerda Pessanha, ocorrida em 12.04.83.
- 08 WASHINGTON LUIZ DOS SANTOS GOMES, na vaga de Adriana Lópes Rodrigues, ocorrida em 07.06.83.
- 09 UMBERTO SIRENE DIAS PEREIRA, na vaga de Clara Ma
- ria Alves de Souza, ocorrida em 22.07.83. 10 - JOSÉLIA CRISTINA MAGALHÃES PRIOR, na vaga de Jacy Iracy Dantas da Cunha, ocrrida em 15.09.83.
- 11 LETÍCIA FERREIRA DA CUNHA, na vaga de João Vieira de Araújo, ocorrida em 17.10.83.
- 12 EMYR FERREIRA MENDES, na vaga de Oswaldo Ribeiro, ocorrida em 18.10.83.
- 13 MÁRIA HELENA GONÇALVES OMIELAN, na vaga de Maria José Pinheiro Franco, ocorrida em 24.10.83.

Os candidatos ora admitidos deverão entrar em exercício no prazo de 30(trinta) dias, a contar da data de publicação deste Portaria.

Claudio Mota de Almeida

SECRETARIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 76, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Secretário Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições, resolve

Designar MARGARETH LINDE ATHAYDE, Assessora LT-DAS 102.1, desta Secretaria, para substituir o Ordenador de Despesas em seus impedimentos legais, nas atribuições de que trata a Portaria SNVS Nº 040, de 25.07.1983 (DO de 28.07.1983).

Esta Protaria entra em vigor a partir de sua publica-

ção.

ANTONIO CARLOS ZANINI

SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE

PORTARIA Nº 087, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1983

O SECRETARIO NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAU DE DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a Portaria nº 243, de 06.10.82, do Diretor-Geral do Departamen to do Pessoal/MS, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, resolve

I - Subdelegar competência ao servidor MEIMAR SALDA NIIA CAMARINHA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe B, referência NS.7, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para, relativamente aos servidores lotados nesta Secretaria e com exercício na Colônia Juliano Moreira, conceder e cancelar os beneficios dos adicionais de insalubridade e periculosidade, de que trata o Decreto - Leï nº 1.873, de 27 de maio de 1981, publicado no Diário Oficial da União de 01.06.81, com base em laudo/parecer pericial da Delegacia Regional do Trabalho.

II - A Colônia Juliano Moreira deverá apresentar, a esta Secretaria, no início de cada semestre, relação nominal dos servidores que percebém o adicional de insalubridade ou periculosidade, com indicação das alterações ocorridas no semestre imediatamente anterior.

Francisco de Paula Castro Neto

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA Nº 545, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SA \overline{C} DE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASF exarado no Processo DASP nº 007153/77, resolve:

de 1983, NAUIZIA ROCHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, có digo LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, da Tabela Permanente da SUCAM, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, DAI-111.3 (M-3), da Diretoria Regional de Rondônia da SUCAM, para a qual foi designada pela Portaria BSB nº 247, de 30.05.83, publicada no D.O. do dia 01.06.83.

JOSÉ TAQUARUSSÚ FIUSA LIMA

Departamento do Pessoal

PORTARIA: DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saúde, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro de 1979, resolve:

Nº 541 - Aposentar, por invalidez, no atual Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública deste Ministério, os funcionários constantes da relação anexa à presente Portaria.

HELBIO FERNANDES MORAES

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 541/83, do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM

			,
NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	N≎ DO	FUNDAMENTO LEGAL
		PROCESSO	
- QUADRO PERMANENTE DA SUPE RINTENDENCTA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA DO MINIS TÉRIO DA SAÚDE			
- ALCIDES AFONSO (MG)	Agente Administrat <u>i</u> vo, classe"C", codi go SA-801,ref.NM-29	9.703/83 SUCAM/RJ	Artigo 176, item III combinado com o art 178, item I, letra"b' da Lei nº 1.711/52 com a redação dad pela Lei nº 6.481/7
? - CIRILO ALVES CORREA 2.224.415 (RJ)	Agente de Portaria, classe"B", código TP-1202, ref. NM-8	2.043/83 SUCAM/RJ	IDEM
- GERSON ALVES DE LIMA 2.212.101 (CE)	Artifice de Mecânı ca, classe "ARTIFI CE", código ART-702 ref. NM-8	9.674/83 SUCAM/RJ	IDEM
- JOSÉ DE OLIVEIRA 2.224.702 (PR)	Agente de Saúde Pú blica, classe"A", o digo SP-1702, ref. NM-13	6.825/83 SUCAM/RJ	IDEM
- NESTOR CLEMENTINO BARBOSA 1.519.541 (RN)	Motorista Oficial , classe"A", código TP-1201, ref.NM-7	10.065/83 SUCAM/RJ	IDEM
- ORLANDO GASPAR DOS SANTOS 2.224.317 (RJ)	Agente de Vigilân cia, classe"S",códi go NM-1045, ref. NM-23	5.126/83 SUCAM/RJ	IDEM
- OSCAR MUNIZ DA SILVA 1.749.350 (CE)	Agente de Saúde Pú blica, classe"B",co digo SP-1702, ref. NM-19	9.675/83 SUCAM/RJ	IDEM
- PEDRO LEITE DA CUNHA 1.500.997 (RJ)	Agente de Saúde Pú blica, classe"B",co digo SP-1702, ref. NM-19	7.004/83 SUCAM/RJ	IDEM .
- WALTER NUNES DE OLIVEIRA 2.208.962 (RJ)	Agento de Portaria, classe"B", código TP-1202, ref. NM-7	7.329/83 SUCAM/RJ	IDEM .

Ministério da Indústria e do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 535, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 341, de 30 de outubro de 1979, Resolve:

Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III,178, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com alterações in troduzidas pela Lei nº 6.481, de 04 de dezembro de 1977, MIGUEL DE SOU ZA, matrícula nº 1.024.061, no cargo de Motorista Oficial, Código TP - 1201, Classe "S", referência NM-14, do Quadro Permanente deste Minis tério. (PROCESSO MIC Nº 01719/83).

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

INSTITUTO DO ACÚCAR E DO ÁLCOOL

PORTARIA DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÂLCOOL, usando das atribuições que lhe confere o Artigo 158, nº 10, do Regimento Interno \underline{a}

provado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excenlentíssi mo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, resolve:

Nº 673 - Designar JOAQUIM PIBEIRO DE SOUZA, Procurador Autárquico, para integrar a Comissão incumbida de promover as licitações para habilitação e seleção de empresas para a construção e para fiscalização das obras do terceiro armazém do Terminal Açücareiro Cel. Max em Maceió, Estado de Alagoas, em substituição a DARCY CAMPOS DE MEDEIROS, designado pela Portaria nº 587, de 31 de outubro de 1983, ficando, outrossim, no meado o Coordenador das Unidades Regionais, EDUARDO PEREIRA LOPES, Presidente da referida Comissão de Licitação.

CONFUCIO PAMPLONA

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da competência delegada pelo Parágra fo único do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do País de:

- Kensaku Saito, pelo período de 06 (seis) mêses, a partir de 01.12.83, em prorrogação, com ônus, PETROBRÁS (Proc. nº 600.498/83-5);
 - José Ricardo de Toledo Montesanti, pelo período de 02 (dois) anos, a partir de 12/02/84. em prorrogação, com ônus, PETROBRÁS (Proc. nº 606.347/83-9);

MINISTÉRIO DA JUSTICA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO — DENATRAN

RESOLUÇÕES DO CONTRAN

Resoluções revogadas, de vigência temporária e de caráter individual Textos das Resoluções em vigor

Cr\$ 5,000,00

 \tilde{A} venda no DIN — SIG, Quadra 6, Lote 800 Reservas: 226-7175 — Ramais 305 e 309

CODIGO PENAL

i irte Geral

Projeto de lei nº 1.656, de 1983

Quadro Comparativo — Projeto de Lei nº 1.656/83

Anteprojeto de 1981

Código Penal vigente

Preço: Cr\$ 800,00

A venda na Subsecretaria de Edições Técnicas - Senado Federal (22° andar) - 70160 - Brasília — DF — ou mediante cheque visado pagável em Brasília.

- Maurício de Aguiar Almeida, pelo período de 02 (dois) anos, a partir de em prorrogação, com ônus, PETROBRÁS (Proc. nº 606.352/83-2). 12/02/84,

José Monteiro Lindenberg, pelo período de 20 (vinte) dias, a partir de CVRD, com ônus (Proc. nº 607.730/83-0);

CVRD, com onus (Proc. nº 607.730/83-0);

Luiz Edmundo de Andrade, pelo período de 06 (seis) dias, a partir de 17.12.83, CVRD, com ônus (Proc. nº 607.746/83-4);

Luiz Pitta Pinheiro Compagnoni, pelo período de 06 (seis) dias, a partir de 17.12.83, CVRD, com ônus (Proc. nº 607.747/83-0);

Marcelo Alvares Rodrigues, pelo período de 06 (seis) dias, a partir de 17.12.83, CVRD, com ônus (Proc. nº 607.769/83-4);

- Marcelo Alvares Koarigues, pelo período de 06 (seis) dias, a partir de 17.12.03,CVRD, com ônus (Proc. nº 607.769/83-4);

- Luiz Ricardo da Camara Lima, pelo período de 31 (trinta e um) dias, a partir de 27/01/84, CHESF, com ônus (Proc. nº 607.711/83-6);

- Humberto Marimbondo de Moraes, pelo período de 37 (trinta e sete) dias, a partir de 06.01.84, CHESF, com ônus (Proc. nº 607.712/83-2);

- Alice Helena da Silva Costa, pelo período de 27 (vinte e sete) dias, a partir de 06.01.84, CHESF, com ônus (Proc. nº 607.713/83-9);

- José Carlos Campos Vieira, pelo período de 07 (sete) dias, a partir de 13.12.83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.655/83-9);

- Ronald Willians Bodolay, pelo período de 09 (nove) dias, a partir de 14.12.83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.662/83-5);

- Claudio Mello de Azevedo, pelo período de 09 (nove) dias, a partir de 14.12.83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.663/83-1);

- Jonas Assis Boechat, pelo período de 09 (nove) dias, a partir de 16.12.83, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.744/83-1);

- Ronald Young, pelo período de 09 (nove) dias, a partir de 06.01.84, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.745/83-8);

- Antonio Carlos Florencio de Abreu e Silva, pelo período de 18 (dezoito) dias, a par

Antonio Carlos Florencio de Abreu e Silva, pelo período de 18 (dezoito) dias, a par tir de 25.12.83, NUCLEBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.647/83-6);
Ana Lúcia Soldan, pelo período de 04 (quatro) dias, a partir de 15.01.84, PETROBRÁS com ônus (Proc. nº 607.646/83-0);
Shigeaki Ueki, pelo período de 04 (quatro) dias, a partir de 18.01.84, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.652/83-0);

Antonio Carlos de Loyola Reis e Hideo Onaga, pelo período de 13 (treze) dias, a par tir de 18.01.84, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 607.656/83-5).

MINISTÉRIO DA JUSTICA EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS «AUTORIDADES BRASILEIRAS/83»

Preço: Cr\$ 5.000,00

Para adquiri-la, dirija-se à EMPRESA BRASILEIRA DE NOTÍCIAS Setor de Publicações — Setor Comercial Sul — Edifício Toufic — Quadra 2 Bloco «C»,7º Andar — Telefone: 223-7155 — Ramais 216 e 299 — CEP: 70300 — Brasília, ou a um de nossos endereços regionais, mais próximos de V. S.ª.

ENDERECOS REGIONAIS

ALAGOAS: Rua do Comércio, 436 -Ed. Lobão Barreto — Salas 210/13 — Tel. 221-6061 — Maceió.

AMAZONAS: Av. Eduardo Ribeiro, 639 - Salas 1506 e 1509 - Ed. Palácio do Comércio - Tel. 223-0076 - Manaus.

BAHIA: Av. Sete de Setembro, 71 — Ed. Executivo — Salas 3501/5 — Tel. 243-8631 — Salvador.

CEARÁ: Rua Eduardo Garcia, 23 - Salas 12 e 13 - Tel. 224-4411 - Fortale-

ESPÍRITO SANTO: Rua General Osório, 83 - Sala 1303 - Ed. Portugal - Tel. 222-4799 — Vitória.

GOIÁS: Av. Goiás, 112 — Salas 505/06/07 — Ed. Tropical — Tel. 223-0783 — Goiânia.

MARANHÃO: Rua Oswaldo Cruz, 1555, lojas 8/9 — Tel. 222-1121 — São Luís.

MATO GROSSO: Rua 13 de Julho, 785, conj. 703 — Ed. Marzagão — Tel. 321-8534 — Cuiabá.

MATO GROSSO DO SUL: Av. Afonso Pena, 2081 — Salas 106/107 — Sobre-loja — Ed. «Dona Neta» — Tel. 382-8920 — Campo Grande.

MINAS GERAIS: Rua Rio de Janeiro, 2340 — Bairro de Lourdes — Tel. 225-5899 — Belo Horizonte.

PARÁ: Av. Presidente Vargas, 800 — Ed. Basa — Bl. B — Sala 201 — Tel. 223-4410 — Belém.

PARAÍBA: Parque Solon de Lucena, Fd Lagoa Center, Salas 401/02 — Tel. 221-3731 — João Pessoa.

PARANÁ: Rua Mal. Deodoro, 235 Ed. Arnaldo Thá — 15° andar — Sala 1501 — Tel. 222-9868 — Curitiba.

PERNAMBUCO: Av. Dantas Barreto, 1200 — Salas 905/906 — Ed. San Diego - Bairro São José - Tel. 222-5245 Recife.

PIAUI: Rua David Caldas, 90 - 2° andar — Sala 03 — Ed. Associação Piauense de Medicina — Tel. 222-5641

RIO GRANDE DO NORTE: Rua São João, 267 — Ed. Cidade de Natal — Salas 415/6/7/8 — Tel. 222-9029 — Natal.

RIO GRANDE DO SUL: Rua Caldas Jr., 120 - 22° andar - Tel. 225-2544 -Porto Alegre.

RIO DE JANEIRO: Av. Presidente Wilson, 164 — 8° andar — Tel. 220-1174 — Rio de Janeiro.

RONDÔNIA: Travessa Guaporé, 01 Ed. Rio Madeira, cobertura 06/5° andar — Tel. 221-4277 — Porto Velho.

SANTA CATARINA: Rua dos Ilhéus, 08 Ed. Aplub – Salas 71/72/73 – Tel.
 222-3425 – Florianópolis.

SÃO PAULO: Rua Sete de Abril, 230 — 8º andar, conj. 85 — Bl. B — Tel. 231-3911 — São Paulo.

SERGIPE: Av. Rio Branco, 186 — 129 andar — Salas 1217/18/19 — Ed. Oviêdo Teixeira — Tel. 222-7155 — Aracaju

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA NO 732, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1983

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria nº 056/GM, de 26 de abril de 1983, e a recomendação do DASP constante do Processo nº 00-83-02096-9,re

solve:

Aproveitar, de acordo com o § 1º do artigo 19 da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981, os servidores abaixo relacionados, mediante o deslocamento dos empregos de que são ocupantes, na Tabela, em extinção, do antigo Território Federal de Rondônia para a Tabela Permanente deste Ministério, incluindo-os nas categorias de iguais denominações, classes e referências integrantes de Grupos previstos no sistema de classificação de cargos de que trata a Lei nº 5.645, de 10 de de zembro de 1970: zembro de 1970:

- a) Grupo Outras Atividades de Nível Superior, código LT-NS-900: -RIGOMERO DA COSTA AGRA, Engenheiro, LT-NS-916, classe "C", referência NS-20;
- b) Grupo Serviços Auxiliares, código LT-SA-800: -EYMAR COSTA DA SILVA, Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "B", referência NM-24.

Dulce MAria de Souza Breves

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL-SUDESUL

PORTARIA Nº 119/S/83. DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL - SUDESUL, no uso de suas atribuições e de acordo com a alinea "a" do \S 29 do art.19, do Decreto nº 86.795, de 28.12.81, RESOLVE:

1. admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Agente de Portaria, codigo LT/TP-1202, Classe A, Referência NM-1, da Tabela Permanente desta Autaquia, a candidata habilitada em concurso público, nesta Capital, NAIRA TEREZINHA DE SOUZA ALVES, em decorrência da extinção de um emprego de Recepcionista, na Tabela Especial des

ta Superintendência; 2. a candidata ora admitida, terã o prazo maximo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

ANTONIO CANDIDO SILVEIRA PIRES

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O Diretor - GERAL DO EPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 702, de 28 de agosto de 1975, resolve:

1.691 - I - Dispensar LUCEIA DE SOUZA TEIXEIRA BARBOSA de subs tuta da Secretária Administrativa da Diretora da Divisão de Apo sentadoria e Pensões.

II - Designar LETÍCIA MARIA DA SILVA para substituir a Secretária Administrativa da Diretora da Divisãode Aposentadoria e Pensões, em seus impedimentos eventuais.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial n9 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

Nº 1.699 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, parágrafo único, e 102, îtem I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a LEDA DE MATTOS CHAVES, matrícula nº 1.960.344, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com as van tagens da Referência NM-30, previstas no artigo 184, item I, da Leï nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição (Processo MC nº 61.193/83).

Nº 1.700 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, e artigo 5º, parágrafo 1º, do De creto-Lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979, a MARIA JOSÉ CARDOSO DE CAMPOS, matrícula nº 2.050.593, no cargo de Contador, código NS-924.A, Referência NS-7, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da Referência NS-14, previstas no artigo 184, item

I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, observado o parágrafo 2º artigo 102, da Constituição (Processo MC nº 100.860/83).

Nº 1.701 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, e artigo 5º, parágrafo 1º, do Decreto-Lei nº 1.70º, de 31 de outubro de 1979, a MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS, matrícula nº 1.324.091, no cargo de Contador, código NS-924.C, Referência NS-20, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo MC nº 12.324/83).

Nº 1.702 - Aposentar, de acordo com os artigos 176, item III, e 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na re dação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, JOÑO ASSIS PERES VALENTIM, matrícula nº 2.259.452, no cargo de Carteiro CT-203.10.A, do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos (Processo MC nº 8.582/83).

Nº 1.703 - RESOLVE retificar a aposentadoria de MAURILIO CARDOZO DE MELLO, Manipulante de Telégrafo CT-210.10, matricula nº 1.986.948, constante da Portaria DP nº 365, de 25 de março de 1980, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, e artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novem bro de 1950 (Processo MC nº 3.388/80).

Nº 1.705 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, i tem III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, a RAMÃO APARECIDO PEZZOLANTE, matrícula nº1.940.036, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201.S, Referência NM-17, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979 (Processo MC nº 61.115/83).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

Portarias de 21 de dezembro de 1983

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, de acordo com o disposto no artigo 11 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 75.463, de 10 de março de 1975, resolve:

PT-GM nº 3.255 - Dispensar EDUARDO DA COSTA DE MIRANDA AVIZ da função de Membro do Conselho de Administração da Empresa der Pro cessamento de Dados da Previdência Social - DATAPREV, como representante deste Ministério. a.) Jarbas Passarinho.

PT-GM nº 3.256 - Designar MILTON MOLINARI MORETE, Secretário de Finanças do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, para a função de Membro do Conselho de Ad-ministração da Empresa de Processamento de Dados da Previdência Social -DATAPREV, como representante deste Ministério. a.) Jarbas Passarinho.

SECRETARIA GERAL

Portarias de 22 de dezembro de 1983

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÉNCIA SOCIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I,da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT-GM nº 1.587 - Designar a servidora

DA ROCHA para exerc
sor do Ministro, código LT-DAS-102.1
sequência, da função de Assessor da sequência, da função de Assessor da lo2.1, nº 3108086. a.) Jofran Frejat

PT-GM nº 1.588 - Designar a servidora ALTINA DE LEMOS PAOLI para cer a função de Coordenadora de Assuntos Técnicos videnciário, código LT-DAS-101.1, nº 3102050, da Secretaria de Estespeciais. a.) Jofran Frejat.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

APOSTILA

Tendo em vista o disposto na Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, fica apostilada a Portaria nº 323, de 1980, publicada no Diārio Oficial da União de 29 de julho de 1980, que concedeu aposentadoria a NAIR BERGAMO DA SILVA, de acordo com os artigos 176, inciso II, 178, in ciso I, letra a, e 184, inciso I, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, para constar que os proventos da inatividade, no caso, estão libe rados da observância do limite constitucional (§ 2º do art. 102), face ao amparo do § 1º do art. 177 da Constituição de 1967 (redação origināria). a.) José Martins.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-437/83

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA

A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL (SUBSTITUTA) DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "o.b", da RS/IAPAS-nº 107/81, republicada no BS IAPAS/DG-nº 07, de 12-01-82, resolve:

PT IAPAS/DLP-nº 1.153, de 15-12-83 - Declarar vaga, a partir de 13-12-83, a função de Encarregado de Análise na Secretaria de Finanças, cód. DAI-111.2, nº 22-82314, em virtude de aposentadoria do servidor JOSÉ RODRIGUES DO NASCIMENTO, mat. 185.046, conforme PT IAPAS/DLP-nº 1.142, de 02-12-83, publicada no DOU nº 237, de 13-12-83.

PT IAPAS/DLP-nº 1.154, de 15-12-83 - Declarar vaga, a partir de 13-12-83 a função de Chefe de Seção na Secretaria de Finanças, cod. DAT-111.1; nº 11-82322, em virtude de aposentadoria da servidora MARIA DE LOURDES BAPTISTA, mat. 63.367, conforme PT IAPAS/DLP-nº 1.144, de 02-12-83, publicada no DOU nº 237. de 13-12-83.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-1,076/83

PORTARIAS

Pelas PT/DLP abaixo, datadas de 19-12-83, na forma da RS n° INAMPS 13.7/79, foi resolvido:

Nº 1.741 - Tornar sem efeito a admissão para o emprego de Datilógrafo, AN TONTA BARRETO DE SOUZA & MÁRCIA AUGUSTA MACHADO DO NASCIMENTO, constantes das PT/DLP-1696 e 1652/83, publicada no BSL/DG 213 e 197/83, respectivamente, face o não comparecimento em tempo hábil para o ingresso neste Instituto; Nº 1.742 - Tornar sem efeito a admissão para o emprego de Agente Administrativo, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, constante da PT/DLP-1682/83, publicada no BSL/DG 209/83, face ao não comparecimento em tempo hábil para o ingresso neste Instituto; Nº 1.744 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com redação dada pela Lei 6481/77, observado o item I, letra "a" do artigo 102, da Constituição Federal, a GEONAIDI MACHADO RIBEIRO, mat. 4.728, no cargo de Artífice de Mecânica, cód. ART-702, ref. NM-17, do Quadro Permanente deste his tituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo, acrescido de 25% de Gratificação Adicional.

RELAÇÃO Nº 11/AL/PS-1.077/83

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados, foram dispensados a pedido, nas datas indicadas, dos empregos citados, pelas seguintes portarias:

PAAP-1351, de 13-12-83 - A contar de 13-12-83, MARIA DAS DORES LEÃO DA CUNHA, mat.481.663.4, Agente de Portaria, ref. NM-01.

SCAP-2.052, de 14-12-83 - A contar de 21-11-83, ANTONIO CARLOS GUIMA-RAES, mat. 839.352, Contador, ref. NS-09; Nº 2.053, de 14-12-83 - A contar de 17-11-83, ERNESTO HENRIQUE BALLSTAEDT, mat. 826.426, Agente Administrativo, ref. NM-21; Nº 2.054, de 15-12-83 - A contar de 6-7-83, E LENIR DE OLIVEIRA, mat. 707.505, Agente Administrativo, ref. NM-17.

SPAP-5.912, de 9-12-83 - A contar de 25-8-83, ENIO BUFFOLO, mat. 702.597 Medico, ref. NS-05; N° 5.913, de 9-12-83 - A contar de 24-9-82, GILBERTO GOMES FEITOZA, mat. 729.591, Datilógrafo, ref. NM-9; N° 5.914, de 9-11-83, - a contar de 22-7-80, JOSE OSVALDO VASCONCELLOS, mat. 866.319, Agente Administrativo, ref. NM-18; N° 5.915, de 9-12-83 - A contar de 17-11-83 MARIA ZELIA DA SILVA MARTINS, mat. 825.321, Agente Administrativo, ref. NM-21; N° 5.916, de 9-12-83 - A contar de 4-3-81, VERA LUCIA PETRICEVICH mat. 846.391, Agente Administrativo, ref. NM-19.

DFAP-1.956, de 13-12-83 - A contar de 1-11-83, MARIA SALETE DE SOUSA O-LIVEIRA, mat. 725.609, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-14; Nº 1.957, de 13-12-83 - A contar de 27-10-83, MARIA DE FATIMA OLIVEI RA, mat. 728.713, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-14; Nº 1.958, de 13-12-83 - A contar de 2-11-83, EDELMIRO TORRES PEREZ, mat. 150.904, Médico, ref. NS-07; Nº 1.959, de 13-12-83 - A contar de 29-10-83, ZILMA PEREIRA DE SOUSA, mat. 735.485, Aux. de Enfermagem, ref. NM-17; Nº 1.960, de 13-12-83 - A contar de 18-11-83, MARINOR FARIAS, mat. 728.911, Aux. Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-1; Nº 1.961, de 13-12-83 - A contar de 19-9-83, NEIDIMAR NOGUEIRA, mat. 731.711, Dati10 grafo, ref. NM-10.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 240, de 211283

PORTARIAS

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Nº SP-118, de 201283 - Dispensa o servidor SEBASTIÃO FRAGA CARVALHO, ma tricula nº 842 712, Psicologo, Ref. NS-10, de Chefe de Seção de Treinamento, Cod. DAI-111.1, nº 2160491, desta Secretaria.

Nº SP-119, de 201283 - Designa o servidor SEBASTIÃO FRAGA CARVALHO, ma tricula nº 842 712, Psicologo, Ref. NS-10, para Chefe do Serviço de De senvolvimento de Recursos Humanos, Cod. DAI-111.2, nº 2260489, nesta Tecretaria.

Nº SP-120, de 201283 - Dispensa a servidora IOLETE DE JESUS CUTRIM, ma tricula nº 848 145, Assistènte Social, Ref. NS-11, de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 1160347, desta Secretaria.

Nº SP-121, de 201283 - Designa a servidora IOLETE DE JESUS CUTRIM, ma tricula nº 849 145, Assistente Social, Ref. NS-11, para Chefe de Seção de Treinamento, Cod. DAI-111.1, nº 2160491, nesta Secretaria.

Nº SP-122, de 201283 - Designa a servidora ZULMIRA WERNECK WERBERICH , mat. 142 302, Socióloga, Ref. NS-03, para Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1, nº 1160347, nesta Secretaria.

Nº SP-123, de 201283 - Dispensa, a pedido, a servidora NORMA EDNA ESCO REL DE SÁ MARTHA, mat. 188 719, Agente Administrativo, Ref. NM-27, de Secretária Administrativa, Cód. DAI-111.1, nº 1160339, desta Secretaria.

Nº SP-124, de 201283 - Designa a servidora MARIA JULIA DE SOUZA VIANA, mat. 186 349, Agente Administrativo, Ref. NM-28, para Secretária Administrativa, Cód. DAI-111.1, nº 1160339, nesta Secretaria.

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Nº SA-213, de 161283 - Designa CARLOS DA SILVA, mat. 182 175, Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe "A", Ref. NM-18, para Chefe da Seção de Multicópia, Cód. DAI-111.1, nº 1760526, do Departamento de Administração Local, nesta Secretaria.

Nº SA-219, de 191283 - Declara vaga, a partir de 021283, a função de Chefe da Seção de Licitações, Cód. DAI-III.1, nº 1160501, da Unidade Local de Serviços Gerais, do Departamento de Administração Local, da Secretaria de Administração do INPS, em virtude da aposentadoria da titular CELINA SARDINHA ESPINDOLA, mat. 182 295, publicado do DO:, de 021283 e no BS/INPS/DG 230, de 061283 (Proc.nº 5 086 669/83).

Nº SA-220, de 191283 - Designa JANDYRA VENANCIO DE SOUZA LABORINHA, ma tricula nº 145 564, Agente Administrativo, Cód. SA-801, Classe Especial, Ref. NM-31, para Chefe da Seção de Empenho e Preparo de Pagamentos Cód. DAI-111.1, nº 1160502, do Departamento de Administração Local, nesta Secretaria.

UNIDADE LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS EM MANAUS - AMAZONAS

Nº 023, de 191283 - Designa a servidora ELSA BASTOS LIRA, mat. 801 794 Agente Administrativo, Ref. NM-24, para Chefe da Seção de Administra - ção de Edifício-Sede, Cód. DAI-111.1, nº 1102076, com atribuições de Encarregado do Setor Técnico, na Seção de Concessão, do Serviço de Be neficios, desta Unidade, da Superintendência Regional do Amazonas.

Nº 024, de 191283 - Designa o servidor ANTONIO HUGO MOREIRA PEDREIRA, mat. 147 426, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Ref. NM-14, para Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, Cód. DAI-111.1,nº 1165482, com atribuições inerentes à função de Encarregado do Setor Técnico, na Seção de Prestações Pecuniárias, do Serviço de Beneficios, desta Unida de, da Superintendência Regional do Amazonas.

Nº 025, de 191283 - Dispensa a servidora ZILMAIR ALVES BATISTA, matricula nº 800 065, Datilografo, Ref. NM-23, de Chefe da Seção de Orçamen to e Empenho, Cód. DAI-111.1, nº 1165482, em virtude de haver sido $d\overline{e}$ signada para outra função.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO ESPÍRITO SANTO

Nº RESS-037, de 151283 - Declara vaga, a conta de 021183, a função de Encarregado do Setor Técnico, Cód. DAI-1111.1, nº 1162039, da Coordena doria Regional de Reabilitação Profissional, em virtude do pedido de dispensa da Tabela Permanente do INPS, do titular ANGELA OSLEGHER DE ALMEIDA GRIPPA, mat. 161 111, publicada no BS/INPS/DG 234, de 121283 (Proc. nº 607-000/02036/83).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PARÁ

Nº RPAB-467, de 011283 - Dispensa a servidora ONEIDE VALADARES MARTINS mat. 882 649, ocupante do cargo de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, de Encarregado de Setor Técnico, Côd. DAI-... 111.1 (NM), nº 1162097, em virtude de haver sido designada para outra função.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

Nº RSAP-293, de 161283 - Concede dispensa a pedido, a partir de 101183 a TÂNIA FONSECA VIEIRA, mat. 143 369, lotada em 419-060.05, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-19, Cód. LT-SA - 801, da Tabela Permanente do INPS (Proc. nº 419-060/4354/83).

DIVISÃO EXECUTIVA DA CAPITAL NO RIO GRANDE DO SUL

Nº DEC-138, de 161283 - Designa a servidora MAGGY LUIZA HENNEMAN ALON-50, Assistente Social, NS-01, mat. 211 837, para Chefe de Equipe, no Grupamento Médico Pericial - Norte, Cód. DAI-111.2, nº 2262980.*

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO VICENTE - SÃO PAULO

Nº GSPST-504, de 111183 - Designa JANE RODRIGUES PEREIRA, mat. 141 889 para Chefe de Seção de Administração de Edificio-Sede, Côd. DAI-111.1, nº 1165713, com as atribuições de Chefe de Seção de Concessão, nesta Agência, da Superintendência Regional em São Paulo.

Nº GSPST-505, de 111183 - Designa ROSIRES AUGUSTO, mat. 895 403, para Chefe de Seção de Auxílios Patronais, Cód. DAI-111.1, nº 1165717, com atribuições de Chefe de Seção de Manutenção, nesta Agência, da Supe rintendência Regional em São Paulo.

Nº CSPST-507, de 251183 - Designa IOLANDA DIAS SANTANA, mat. 846 787, para Chefe de Orçamento e Empenho, Cód. DAI-111.1, nº 1165720 com atribuições de Chefe de Seção de Acidente do Trabalho, nesta Agência, da Superintendência Regional em São Paulo.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL REGIONAL NO DISTRITO FEDERAL

Nº SRDF-044, de 191283 - Dispensa o servidor JOÃO CARVALHO DA SILVA FILHO mat. 2 396 823, ocupante do cargo de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", Ref. NM-21, de Chefe da Unidade Local de Seguros Sociais, Cod. DAI-111.2 (NS), nº 2265469, desta Superintendência, em virtude de haver sido designado para outra função.

Nº SRDF-045, de 191283 - Designa o servidor FNIO CERQUEIRA, matricu-la nº 2 057 476, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe "C", Ref. NM-29, para Chefe da Unidade Local de Seguros Sociais desta Superintendência, Cod. DAI-111.2 (NS), nº 2265469.

Nº SRDF-046, de 201283 - Dispensa o servidor ENIO CERQUEIRA, matricula nº 2 057 476, ocupante do cargo de Agente Administrativo 5A-801, Classe "C", Ref. NM-29, de Chefe do Posto de Acidente do Trabalho, Código DAI-111.2, nº 1265411, por haver sido designado para outra função.

Nº SRDF-047, de 191283 - Designa o servidor JOÃO CARVALHO DA SILVA FI-LHO, mat. 2 396 823, ocupante do cargo de Agente Administrativo, LT-SA 801, Classe "B", Ref. NM-21 para Chefe de Serviço de Beneficios do Pla no Piloto, desta Superintendência, Cód. DAI-111.3, nº 1365828.

Nº SRDF-048, de 201283 - Dispensa o servidor SERGIO GUFDES DE MORAES, mat. 2 024 721, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe Especial, Ref. NM-32, de Chefe de Serviço de Beneficios do Plano Piloto, Cód. DAI-111.3, nº 1365828.

Nº SRDF-049, de 201283 - Designa o servidor SERGIO GUFDES DE MORAES, ma tricula nº 2 024 721, ocupante do cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe Especial, Ref. NM-32, para Chefe do Posto de Benefícios de Taguatinga/DF, Cód. DAI-111.1 (NS), nº 2165827.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO DISTRITO FFDERAL

Nº RDFB-066, de 161283 - Dispensa, a partir de 131183, o servidor FE-FFERSON GERALDO MORAES MORETTI, mat. 143 966, Agente Administrativo , Cód, LT-SA-801, Classe "A", Ref. NM-18, de Encarregado de Análise, Có-digo DAI-111.1, nº 2161731, da Coordenadoria Regional de Inscrição de Beneficiários, desta Secretaria, tendo em vista o seu desligamento des te Instituto.

Nº RDFB-067, de 161283 - Designa a servidora JULIETA DA CONCEIÇÃO AZE VEDO, mat. 180 396, Agente Administrativo, Cód. LT-SA-801, Classe "B", Ref. NM-21, da Tabela Permanente do INPS, para Encarregado de Análise, Cód. DAI-111.1, nº 2161731, da Coordenadoria Regional de Inscrição de Beneficiários, desta Secretaria.

Contratos, Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal

Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 10/83-DP, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL - IBDF, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1983, nas classes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a ser realizada em março de 1984.

rizada em março de 1984.				_
CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACÂNCIA
A) - ARTÍFICE DE MECÂNCIA ART-702 Classe: Artífice Especializa do				VIIOIMICIA
01- Antonio Pedro da Silva 02- Evandro Gomes da Silva 03- Tarcisio Gomes Parente	X X X	- - -	Progressão Vertical Progressão Vertical Progressão Vertical	19.09.83 19.03.82 19.03.82
Classe: Artifice 01- Geraldo Lima	-	х	Progressão Vertical	19.03.83
B)- ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA - ART-704 Classe: Mestre .01- Pedro José da Silva	x	_	Falecimento	07.08.75
Classe: Artifice Especializa do 01- Sisnando Ferreira Lima 02- Pedro Rodrigues de Souza 03- Helmuth Muller	X X X	- -	Progressão Vertical Aposentadoria Aposentadoria	19.03.82 25.08.81 29.01.81
Classe: Artifice 01- Antonio Lisboa Inô 02- Jorge dos Santos	X -	_ x	Progressão Vertical Falecimento	19.09.83 03.04.83
C) - AUXILIAR DE ARTÍFICE-ART-709 Classe: Auxiliar de Artífice 01- Juvenal José de Carvalho 02- Francisco Carlos de Albuquer que	X	_	Aposentadoria Aposentadoria	11.04.80
D)- AGENTE ADMINISTRATIVO SA-801 Classe: Especial 01- Leo Maciel de Souza 02- José Corrêa da Maia	K K		Aposentadoria Aposentadoria	24.05.83 24.05.83

CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA D. V/CANCI
Classe: "B"		1		
01- Heloisa Helena de Aguiar	-	x	Progressão Vertical	19.07.80
02- Jacilda Félix Ribas	-	Х	Progressão Vertical	19.07.80
03- João Nasser Filho 04- José Aparecido Gomes	_	X	Progressão Vertical	19.07.80
05- José Paulo de Barros Sobr	i. –	X	Progressão Vertical	19.07.80
nho -	Ti	X	Progressão Vertical	19.07.80
06- Leila Machado Gomes	Ĭ -	Х	Progressão Vertical	19.07.80
07- Luiz Oswaldo Gurjão de Car valho	<u> </u>	l		
08- Marco Aurélio Wolfovitch	-	X	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.07.80
09- Maria Alves Nery	-	x	Progressão Vertical	19-07.80
10- Maria da Conceição Mendes de Paula	ľ	۱.,		
11- Maria das Graças Salvador	-	Х	Progressão Vertical	19.07.80
Ferraz	-	x	Progressão Vertical	19.07.80
12- Maria do Carmo Paiva Barroso 13- Maria Emilia da Glória Fer	-	Х	Progressão Vertical	19.07.80
reira Crúz	- 1	х	 Progressão Vertical	10.07.00
14- Maria Izabel de Oliveira	-	х	Progressão Vertical	19.07.80 19.07.80
15- Maria Rosário Medeiros Ma lachias	<u> </u>	1		
16- Maria Terezinha de Souza	-	х	Progressão Vertical	19.07.80
Santos	-	х	Progressão Vertical	19.07.80
17- Marilza Floripes Nonato de Oliveira	2	1		
18- Mustafá Ribeiro de Almeida	-	Х	Progressão Vertical	19.07.80
Filho] -	х	Progressão Vertical	19.07.80
19- Nanci Janet Meyer		Х	Progressão Vertical	19.07.80
20- Nilva Faria de Moura 21- Olga Enir de Almeida	_		Progressão Vertical	19.07.80
22- Olimpio Paraense da Cunha		l^	Progressão Vertical	19.07.80
Quebra	-	х	Progressão Vertical	19.07.80
23- Olinda Mitiko Mori 24- Patrícia Soares Pessoa	-	Х	Progressão Vertical	19.07.80
25- Thereza Leônidas de Barros	_	X	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.07.80
26- Diva Maria de Sousa Borges	-	X.	Progressão Vertical	19.07.80 19.03.82
27- Edite Maria dos Reis Machado 28- Evelina Hugo Rego Félix	-	X	Progressão Vertical	19.03.82
29- José Ribeiro de Souza	_	X	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.03.82
30- Jucilmara da Costa	-	x	Progressão Vertical	19.03.82
31- Luiz Antonio Santiago Andrade 32- Luiz Pamplona	-	X	Progressão Vertical	10.03.82
33- Engrácia Ribeiro Castelo	-	X	Progressão Vertical	19.03.82
Branco	-	Х	Progressão Vertical	19.03.82
34- Eurides de Oliveira 35- Helena Laurindo Gouvea	-	X	rogressão Vertical	19.03.82
36- João Carlos da Silva	<u> -</u>		rogressão Vertical	19.03.82
37- Joaquim Firmino de Oliveira	-		Progressão Vertical Progressão Vertical	19.03.82 19.03.82
38- José Geraldo da Silva	[-	ХР	rogressão Vertical	19.03.82
39- José Honorato Moleda 40- Lauro Sória Câmara	-		rogressão Vertical	19.03.82
Classe: "A"		^	rogressão Vertical	19.03.82
01- Rubens Corel	x	_ -	rogressão Vertical	19.09.83
02- Aldo Miranda da Silva	-	ΧР	rogressão Vertical	19.09.83
03- Carlos Alberto de Amorim 04- Maria Aliete de Jesus Lima	_	X P X P	rogressão Vertical	19.09.83
05- Maria Aparecida Almeida dos		\^ F	rogressão Vertical	19.09.83
Santos	-	Х Р.	rogressão Vertical	19.09.83
E) - DATILOGRAFO - SA-802				
Classe: Especial				
0] - João Augusto da Silva	-		scensão Funcional	30.12.81
02- João Dantas de Brito	-		scensão Funcional	30.12.81
03- João Paulo Wilrich 04- Lenize Maria Vital	-		scensão Funcional	30.12.81
	- 1	X A	scensão Funcional	30.12.81
Classe: "B" 01- Alvaro Cesar Lemos Vieira		x A	~ _	•
02- Lucilândia de Sousa		X A	scensão Funcional scensão Funcional	30.12.81 30.12.81
03- Maria de Lourdes Frigheto			. 1	30.12.01
Oliveira 04- Maria Helena Rodinistzki	-	X A	scensão Funcional	30.12.81
Tironi	-	x A	scensão Funcional	30.12.81
05- Osvaldo de Jesus Corrêa	-	X A	scensão Funcional	30.12.81
06- Rosa Marià Angelim Lobo 07- Maria Sueda Fernandes Silva			scensão Funcional	30.12.81
08- Adênio Pio de Almeida			scensão Funcional	30.12.81
09- Antonio Ivo	x	- Ar	oosentadoria	26.05.76 27.09.78
10- Antonio Matos de Jesus 11- Geraldo Vieira de Camargo		X Pi	rogressão Vertical	19.03.82
	×		koneração Cogressão Vertical	11.08.75 10.03.82
L3- Metov Rodrigues	-	X Re	escisão	29.11.77
4- Sandra Maia Cruz Braga Classe: "A"	- 1	X Pr	ogressão Vertical	19.03.82
Ol- Anisia Aparecida Jayme Cli		-	i	
veira	- 1	X As	censão Funcional	10.06.83
2- Geraldo Gonçalves Dutra	-	X As	censão Funcional	10.06.83
3- Laide Albuquerque da Costa 4- Aurenilda Salomão Lopes	- B	K. As K As	censão Funcional	10.06.83
5- Cleide Ginalva Santos	- þ	(As	censão Funcional	10.06.83 10.06.83
6- Gilson Pacheco Soares	- þ	C las	censão Funcional	10.06.83
7- Luiz Carlos Ribeiro Silva 8- Luiz Jaques Matos Moraes	- R		censão Funcional censão Funcional	10.06.83
9- Maria Carmo dos Santos -	- [As	censão Funcional	10.06.83 10.06.83
0- Maria das Graças Lopes Silva 1- Uziel de Almeida	- k	As	censão Funcional	10.06.83
)- ENGENHEIRO AGRONOMO-NS-912	· K	As	censão Funcional	10.06.83
Classe: "B"		ľ		
l- Francisco Alberto Ramos de	1]		
Souza	. L	Pro	ogressão Vertical	19.02.79
		-	<u> </u>	

DIÁRIO OFICIAL SEÇÃO II 8967

CITEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	Ω	P TI	FORMA DE VACÂNCIA	DATA AN VACANCIA	CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	TP	FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACANCIA
02- Heber Silva de Oliveira	-	X	Progressão Vertical	19.08.79	30- Alberto Sebastião Schultz		-	Aposentadoria	10.11.80
03- Hercio de Oliveira Xavier 04- Humberto Marinho Koury	X	X	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.08.79 19.08.78	31- Sebastião Severo Leite 32- Antonio de Oliveira	- X	X -	Falecimento Aposentadoria	04.11.79 25.01.80
05- Ilsio Henrique Duriez	1 -	X	Progressão Vertical	10.08.78	33- Jorge Rego	Х	-	Aposentadoria	23.07.81
06- José de Ribamar Ribeiro 07- José Francisco do Rego de	X	-	Progressão Vertical	19.02.79	34- José Camilo de Souza 35- Jorge Senne	X	_	Aposentadoria Aposentadoria	08.02.80
Bonis	X	-	Aposentadoria	26/05/79	36- Severino Francisco de Lima	Х	-	Aposentadoria	08.02.80
08- Luiz Carlos Orocil de Mede ros	╣_	x	Progressão Vertical	19.08.78	37- Miguel Laureano dos Passos 38- Raphael Biazo	X X	-	Aposentadoria Aposentadoria	02.02.80
Classe: "A"		"	1103100000		Classe: "A"	-		1.500	
01- Dugualberto Alves de Aguia		x	Progressão Vertical	19.09.83	01- Afonso Vicente Santana	Х	-	Aposentadoria	04.09.78
02- Lúcia Maria Alcântara M deiros	톅_	x	Progressão Vertical	19.09.83	02- Agenor de Paula Dantas 03- Alcebiades Freitas Lemos	X	-	Aposentadoria Aposentadoria	14.01.75 22.05.79
03- Margarene Maria Lima Bezer			1		04- Angelino Bento da Silva	X	. –	Aposentadoria	20.12.78
ra	-	X	Progressão Vertical	19.09.83	05- Antonio Crespo Franco 06- Antonio da Rosa Medeiros	X	-	Aposentadoria Aposentadoria	10.05.78
G)- ENGENHEIRO FLORESTAL-NS-91	<u> </u>	İ			07- Antonio Domingos Lerya	-	Х	Rescisão	09.03.79
Classe: "C" 01- Cesar Lamenza	_	x	Rescisão .	15.08.78	08- Antonio Fernandes 09- Antonio Noqueira	X	<u>-</u>	Falecimento Aposentadoria	19.06.78 17.05.78
02- Francisco Alves Ferreira	<i>}</i> .	x	Rescisão	15.06.78	10- Argemiro Colaço	Х	_	Falecimento	22.04.75
03- Gilberto Koichi Taketa	_	x	Rescisão	29.05.78	ll- Basílio Fagundes de Oliver	x	_	Aposentadoria	28.12.78
04- Morel Ferreira Filho	-	X	Progressão Vertical	19.08.79	12- Banedito Carvalho	х	-	Aposentadoria	20.04.79
05- Jorgino Nogueira Neto 06- José Natalino Macedo Silva	_	X	Rescisão Rescisão	22.08.78 08.05.78	13- Benedito Padovani 14- Crescêncio Alves do Prado	X	_	Aposentadoria Aposentadoria	11.04.79
07- Odilon Albino Salgado 08- Paulo Ernani Ramalho Carva	-	x	Rescisão	01.09.76	15- Djalma Esteves	Х	 -	Exoneração	20.04.78
1ho	-	х	Rescisão	10.04.78	16- Filomeno Bonifácio da Rosa 17- Francisco Alves Pessoa	X	-	Falecimento Falecimento	15.02.75 08.08.77
09- Roberto Luiz Caser 10- Jarbas Yukio Shimizu	-	X	Rescisão Rescisão	08.03.78 05.12.78	18- Francisco de Paula Pereira		х	Rescisão	10.01.78
ll- Adail da Mota e Silva	_	x	Progressão Vertical	19.07.80	19- Francisco Pereira Cardoso	X	_	Falecimento	13.08.78
12- Antonio Luiz Alves de Oli		l			20- Gelmires Martinho de Araújo 21- Gerardo Amâncio de Souza	X X	_	Aposentadoria Aposentadoria	02.01.76 13.03.79
veira 13- Antonio Valentim Giacomitti	_	X X	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.07.80 19.07.80	22- Gregório Rodrigues de Souza) <u>-</u>	Exoneração	01 07 78
14- Carlos Ribeiro dos Santos	-	X	Progressão Vertical	19.07.80	23- Guilherme Ricardo Araújo 24- Antonio de Oliveira	X	=	Aposentadoria Ascensão Funcional	08.01.78 10.06.83
Classe: "A"			~		25- Haroldo Aarão	l - 1	х	Rescisão ·	02.01.78
01- Humberto Nóbrega Francisco 02- Joana D'arc Carmo Aurock	-	Х	Rescisão	05.08.81	26- Hércules Valentim da Silva 27- Hermogênio de Lima Vidal	- х	X -	Rescisão Aposentadoria	10.01.77 01.12.78
Ferreira	-	х	Rescisão	01.02.79	28- Honório Gomes da Silva	Х		Exoneração	30.12.76
03- José Luiz Rabello da Silva 04- João Álvaro Carneiro	_	X X	Rescisão Rescisão	31.10.81 02.03.78	29- Irineu Vaz 30- Izaltino Rodrigues da Costa	Χ Ϋ́	_	Aposentadoria Aposentadoria	22.02.79 01.12.78
05- Jorge Carlos Alves Lima	_	X	Rescisão	31.01.81	31- Izebino Ferreira dos Santos	Х	-	Falecimento	07.03.76
H) - TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO-NS-923			•	ŀ	32- João Ferreira 33- João Pedro Albach	X X	<u>-</u>	Aposentadoria	28.12.78
Classe: "B"					34- Job Conrado de Oliveira	x	_	Aposentadoría Aposentadoria	18.04.75 28.12.78
01- Dirceu Roque Zanotelli	-	X	Progressão Vertical	10.09.82	35- Joel Tesh Belhsoff 36- Jonas José Leôncio	-	X	Rescisão	07.01.77
02- Elizabeth Montenegro Braga	-	Х	Progressão Vertical	19.09.82	37- Jorge Luiz Belshoff	X -	x	Aposentadoria Rescisão	06.12.78 21.12.79
I)- ESTATÍSTICO - NS-926 Classe: "A"					38- José Cezino	Х	-	Aposentadoria	02.05.79
01- Hélio Moellmann Ferreira de		ŀ			39- José Correia Lima 40- José da Silva Ferreira	x	X -	Rescisão Exoneração	31.01.78 10.04.75
	Х	-	Exoneração	05.07.77	41- José Generoso Mota	Х		Aposentadoria	01.02.79
J)- AUXILIAR OPERACIONAL DE		-			42- José Quintiliano da Silva 43- José Pinto Barra	X	_	Exoneração Aposentadoria	17.06.75 21.06.79
SERVIÇOS DIVERSOS-NM-1006	٠				44- Julião Delgado Ramos	Х	_	Aposentadoria	13.03.79
Classe: "A" 01- Amaro Gregório do Nascimen					45- Luiz Dantas da Silva 46- Izias Coelho de Souza	X -	- x	Aposentadoria Ascensão Funcional	09.04.79 30.12.81
to	X	-	Aposentadoria	01.02.79	47- Manoel Ildefonso Correa	х	_	Aposentadoria	20.04.79
02- Mário Marques de Carvalho 03- Leomar Cardoso de Oliveira	-		Rescisão Ascensão Funcional	30.09.76 30.12.81	48- Iranildo Alves de Oliveira 49- Manoel José Vieira	- x	X	Ascensão Funcional Aposentadoria	30.12.81 02.12.75
04- Maria do Socorro Ferreira	-		Ascensão Funcional	30.12.81	50- Manoel Teixeira	-	X	Rescisão	30.03.79
05- Antonio Fernandes Familiar Filho	_	х	Progressão Vertical	19.09.82	51- Manoel Vieira de Medeiros 52- Generino Pereira	_	X X	Rescisão Ascensão Funcional	28.02.79 30.12.81
06- Argemiro Wollinger das Neves	-		Progressão Vertical	19.09.82	53- Faustino Rodrigues da Silva	- 1	X	Ascensão Funcional	30.12.81
K) - AGENTE DE ATIVIDADES AGRO					54- Nicolau Angelo de Assis 55- Fernando Tadeu de Araújo	X	- X	Falecimento Ascensão Funcional	09.01.75 30.12.81
PECUÁRIAS - NM-1007		i :			56- Osmar da Silva	х	-	Falecimento	23.02.75
Classe: "D" 01- Antonio Malheiros da Cruz	х	_	Progressão Vertical	19.09.82	57- Francisco Eloi Tiotonio 58- Otacilio Alves Maciel	- x	X	Ascensão Funcional Aposentadoria	30.12.81 12.02.79
02- Heleno Duarte da Silva	X	-	Progressão Vertical	19.09.82	59- João de Oliveira Brito	-	_ :	Ascensão Funcional	20.12.81
03- José de Moraes Castro Classe: "B"	X	-	Progressão Vertical	19.09.82	60- José Batista do Carmo Filho 61- Pedro do Monte	_	X X	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	30.12.81 30.12.81
01- Ademar Gabriel de Souza	-		Ascensão Funcional	30.12.81	62- Pedro Ernesto Cardoso	x	_	Exoneração	31.01.78
02- Luiz França Filho 03- Clair Marcelo Canani	X		Aposentadoria Ascensão Funcional	13.03.79	63- Pedro França Dias 64- Salavergel Marcondes Diniz	-	X	Ascensão Funcional Aposentadoria	30.13.81 10.05.78
04- Luiz Lopes Ferreira	- Х ;	_	Aposentadoria	30.12.81 30.03.78	65- Raimundo Pereira de Souza	-	x	Ascensão Funcional	30.12.81
05- Edmar Pereira Ferres	_		Ascensão Funcional	30.12.81,	66- Santo Rodrigues de Souza 67- Sebastião Tarcisio Bezerra	x	- x	Aposentadoria Ascensão Funcional	06.03.79 30.12.81
06- Manoel Ernestino Gonçalves	Ţ	1	Amananda da uti	0.4 00 =0	68- Sebastião Evangelista dos		^		
07- Hipólito Anoel Barbosa	x		Aposentadoria Ascensão Funcional	04.09.78 30.12.81	Santos 69- Waldemar Vieira da Silva	X	- x	Falecimento Ascensão Funcional	03.01.79
08- Manoel Moreira da Costa	x .	- 1	Aposentadoria	04.09.78	70- Valdomiro Caetano de Azeve	-	^	vacenago tauciousi	30.12.81
09- José Josimar de Souza 10- Manoel Nogueira de Souza	-		Ascensão Funcional Aposentadoria	30.12.81 24.02.78	do	X	-	Aposentadoria	09.09.79
11- Ogil José Pedroso	x	- 1	Aposentadoria	31.07.81	71- Antonio Malachias Ribeiro 72- Maximino Padilha dos Santos	X		Ascensão Funcional Falecimento	30.12.81 20.06.79
12- Osmar Lenhardt 13- Artino Rensi	-		Rescisão Aposentadoria	01.12.78 26.08.81	73- Antonio Atayde Espindola	-	х	Rescisão	01.02.77
14- Adolfo Pereira Coutinho	x	-	Aposentadoria	01.10.79	74- Antonio Vieira de Sales 75- César Mariano de Souza			Ascensão Funcional Rescisão	30.12.81 28.11.78
	X X		Ascensão Funcional Falecimento	30.12.81 01.10.78	76- José Inácio de Santana	Х	-	Aposentadoria	15.08.79
17- Roque Celestino Penha	x	-	Aposentadoria	04.09.78		X	-	Ascensão Funcional	30.12.81
18- Athayde Rego	X		Aposentadoria Aposentadoria	24.08.79 04.09.79	78- Benedito Antunes de Melo 79- Braz Ferreira da Silva	X X	- I	Falecimento Ascensão Funcional	03.10.78 30.12.81
20- Manoel Alves de Matos	x	- 1:	Falecimento	21.01.75	80- Geraldo Tibúrcio Rodrigues	х		Aposentadoria	20.07.79
	x		Aposentadoria Aposentadoria	29.10.79	T) ACTIVITY OF STREET				
23- Orlando Pereira da Silva	x	:	Aposentadoria	05.11.79 22.11.79	L) - AGENTE DE DEFESA FLORESTAL NM-1008	İ	1	•	
24- Doralino Antonio de Freitas 2 25- Jorge Fonseca da Silva	x	- 1	Aposentadoria Falecimento	01.07.79	Classe: "C"	1	[,	
26- Ovídio Ambrósio de Lima -			Rescisão	28.06.77 28.04.77	,		ı	_	
27- Adail Wansen -		X .	Rescisão	30.09.77		X X		Progressão Vertical Progressão Vertical	01.09.82 01.03.81
28- Evilasio do Nascimento 29- Leonel Gomes da Silva			Falecimento Falecimento	04.03.78 21.05.77 .		X		Progressão Vertical	01.03.81
							<u> </u>		······································

SEXTA-FEIRA, 23 DEZ 1983

8968	SECXO II		
0,00	SEÇÃO II	DIÁRIO OFICIAL	
		DIARIO OFICIAL	OFFICE A
			SEXTA-FEIRA 23 DEZ 1002

		~~					•				
	CATEGORIAS FUNCIONAIS/CLASSES	QP	$_{ m TP}$	FORMA DE VAÇÂNCIA	DATA VACANC	DΛ					
		1 ×-	 -	FORM DE VACANCIA	VACANO	JA	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	ES	QP	TP FORMA DE VACÂNCIA	DATA DA VACANCIA
	Classe: "B"						07- Hugo Kil Moreira	-	X	- Falecimento	
	01- Walter Fernandes Filho	-	Х	Progressão Vertical	01.03.	82	08- Leo Antonio Batista Diboi	I	x	- Aposentadoria	03.08.77
	02- José Sangalli Zuqueto	∬ -	х	Reșcisão	20.04.		Uy- Epaminondas Ribeim Cheta	1	x	- Falecimento	13.03.79 21.09.80
	03- Wilson Lima Paes Landim 04- José Siminassi Neto	-	X	Progressão Vertical	01.03.		10- Manasés Ribas Valério		X	- Aposentadoria	17.01.75
	05- Jovercy Emerich	X	Х	Falecimento	20.01.		N) - AGENTE DE ASSUNTOS DA	IN			
	06- José Sotero do Nascimento	_	- x	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.03.		DÚSTRIA MADEIREIRA-NM-10	023		}	
	07- Laudeval Ananias Carvalho	X		Progressão Vertical	01.10.		Classe: "D"			İ	1
	08- Jovino Morais	х	- 1	Progressão Vertical	01.03. 01.10.		01- Horácio Ramos Gonzaga		ζ .	Progressão Vertical	10.00.00
	09- Juvenil de Souza	! -	Х	Progressão Vertical	01.70	77			ζ .	Progressão Vertical	19.09.82 19.09.82
1	10- Laerte Bourguignon 11- Leonidio Pereira dos Santos	1 - 1	X	Progressão Vertical	01.02.	79	03- Euclides Gonçalves 04- Elisiário da Rocha		₹	- Aposentadoria	15.06.82
,	12- Lourival Martins		X X	Progressão Vertical	01.10.		05- Mercio Travasse		٠ ا	**PopciicadorTd	11.11.82
1	13- Luiz Carlos Silva Souza	x	_	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.02.		Classe: "C"	•	٠ ١	Aposentadoria	17.11.82
i	14- Luiz Carlos Anflor Schidt	х	- 1	Progressão Vertical	01.10.		01-Ildefonso Rosa Peres		- }		
i	15- Luiz Francisco da Silva	-	Х	Progressão Vertical	01.10. 01.02.		02- José Alves			1 0 3 - CD GGO VET LICAT	19.02.79
į	16- Luiz Girão Neto 17- Manoel Tenório	-	X I	Progressão Vertical	01.10.		03- Alicio Antonio Santana	2			04.09.79
	18- Manoel Trindade	Х	- 1	Progressão Vertical	01.08.7		04- José Carvalho	1.3		Progressão Vertical Aposentadoria	19.03.82
	19- Marco Antônio Moura Botelho	X -	- X	Aposentadoria	02.04.7		05- Antonio Inácio de Santan	l .	. 1	Progressão Vertical	28.12.78
	20- Marco Palumbo	_	x	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.02.7		06- Heitor Antonio Sereno Weusb			Progressão Vertical	19.02.79 19.03.82
4	21- Mateus Cruz Soares	- 1	x	Progressão Vertical	01.02.7		07- Lauro Marcelino Vieira 08- Joanin Santana	X		Falecimento	30.04.76
	22- Milcer dos Santos	-	X	Progressão Vertical	01.02.7		09- Juvenal Cunha Junior	X		Progressão Vertical	19.03.82
	23- Nelson Antonio da Silva	-	X []	Progressão Vertical	01.10.7		10- Mercio Travasso	X		Progressão Vertical	19.03.82
	24- Silval Lopes 25- Tarcílio Carvalho da Silva	X	- []	Progressão Vertical	01.08.7		ll- Noel Costa	x		Progressão Vertical Progressão Vertical	19.03.82
	26- Teofilo Barcelos Neto		X X	Progressão Vertical	01.02.7		12- Umbelino de Almeida	Х		Progressão Vertical	19.10.77 19.10.77
	27- Valter Pereira Alves		x li	Progressão Vertical Progressão Vertical	01.02.7		Classe: "B"		f	- January Ference	14.10.77
	28- José Luiz Campos Valli	- [[$\mathbf{x} \parallel_{\mathbf{x}}$	Rescisão	01.02.7		01- Inocêncio Dias de Oliveira	. -	l x	Ascensão Funcional	20 30 0-
	29- Wenceslau Szubert	Х	- I	Progressão Vertical	01.10.7		02- Antonio Sampaio Almendra	X	-	Aposentadoria	30.12.81 23.10.80
	30- Altino Fernandes de Macedo 31- José João Cruvinel		X I	Progressão Vertical	01.08.7	9	03- Josino Joao Rocha	X	-	Aposentadoria	10.04.81
	32- Zacarias Costa		X I	Rescisão	16.11.8	1	O) - AUXILIAR EM ASSUNTOS CUI	C	1	J	
-	33- Jorge da Conceição de Franco	_		Progressão Vertical Rescisão	01.02.7	9	TURAIS - NM-1026	-	İ		, ,
	34- Luciano Matheus			posentadoria	04.10.8	0	Classe: "C"				
-	Classe: "A"		-{ }	,	30.08.7	J	Ol- Abigail Batista de Sousa	X	-	Aposentadoria	30.03.79
	01- José Carlos Mesquita	- ∦:	, 11,	escisão	10.00	_	Classe: "B" 01- Elio Gouvêa		1	1_	
	02- Misael Duarte Pinho Neto	- :		escisão	10.12.79	-		x	-	Aposentadoria	22.10.79
	03- Altair Barcelos 04- Luiz Carlos de Carvalho	- :		escisão	02.11.80		P) - TÉCNICO DE CONTABILIDADE NM - 1042	1	ľ	1	
	05- Francisco Hugo Vieira Freitas	-		escisão	01.07.79	9				1	
	06- Antônio Carlos dos Santos	_ ^	` ^K	escisão	15.12.79	7	Classe: "B" 01- Célia Ribeiro		1	- I	
	Goncalves 1	- 2		escisão	16.04.80	,	02- Geraldo Rodrigues Costa		X	Progressão Vertical	19.03.81
	07- Joel Alves de Oliveira	- 2		escisão	13.03.80	١ ١	03- Evandro Silva	x	1 _	Progressão Vertical Exoneração	19.03.81
ت	08- João Rocha de Alencar	- [ˈx		escisão	07.04.80		04- José Atos de Souza Jongh	Х	-	Progressão Vertical	06.08.75 19.03.81
	09- Newton Correa de Araújo 10- Salvador Zacarias da Silva	- X	1	escisão	21.02.80		Classe: "A"	1			103.01
4	LL- Luiz Claudio Gomes da Silval.	- Iv		escisão escisão	10.03.80	1	01- Dalva de Nazaré Duarte Cost	a X	-	Progressão Vertical	19.03.81
	12 Luiz Fernando Silveira da Silval -	. 1 v		escisão	21.02.80 07.01.80		Q) - MOTORISTA OFTCIAL-TP-1201		1		
	13- Haroldo Fonseca dos Santos - 14- Carlos Eduardo Ávila Keller -			escisão	30.04.80		Classe: "A"	İ			•
	15- Francisco Morais Bonfim -	X		escisão	09.06.80	,	01- Arlindo Luzia da Silva 02- Delmo Holier Alves	-	X	Progressão Vertical	19.03.82
	16- Paulo Sergio Santos -	x		escisão escisão	25.05.80	(03- Lauro Ribeiro do Nascimento		X	Progressão Vertical	19.03.82
	17- João Lucidônio Guimarãos -	X		escisão	02.06.80 25.03.80		04- Sebastião Balduino dos San		^	Progressão Vertical	19.03.82
	18- Lealzidio Silva de Araújo - 19- Renato Martins da Silva -	X	. Re	scisão	03-01.80		tos	-	Х	Progressão Vertical	19.03.82
	20- Dionizio Miranda ds Neves -	X		scisão	09.11.79	U	05- Nivaldo José Sotério 06- Waldo Martins	-	X	Progressão Vertical	19.07.80
	21- Antonio Antero dos Santos L-	X		scisão scisão	03.09.79	۸	7- Francisco Carlos Baptisti	ļ -	X	Progréssão Vertical	19.07.80
	44- Edson Rufino de Araújo -	X		scisão	10.03.80 01.13.81	Ö	8- Lourival Moreira da Silva] [X	Rescisão	23.10.80
	23- Waldemar Nagib Moyses 24- Joel Soares Ferreira	Х	Ře	scisão	15.08.80	0	9- José Augusto de Souza	-	x	Rescisão Rescisão	15.06.81
	25- Manoel Emilio Araŭjo	X		scisão	08.10.79) - AGENTE DE PORTARIA-TP-1202			10002300	19.03.81
	26- James Domingos Vaz	X		scisão scisão	08.10.79		Classe: "B"	1			•
	27- Jeronimo da Silveira Santos	X		scisão	06.11.79 03.11.80	0.	l- Domingos Betzler	x	_	Aposentadoria	19.06.78
	28- Luiz Felipe Maciel	X		scisão	18.09.79	0.	2- Elias Soares Leitão	Х	-	Progressão Vertical	19.02.79
	29- Ubaldo Fernandes de Souza - 30- Ney da Silva Santos -	X		scisão	20.12.79	0.5	3- Enéas Fernandes da Silva 4- Euclides dos Reis	X	-	Ascensão Funcional	30.12.81
	31- João Antônio Celios Rondon!-	X		scisão	25.01.80	ብባ	5- Euclides dos Reis 5- Euclides Pereira da Silva	X	-	Progressão Vertical	19.08.78
	32- Edilson Margues do Amaral -	X	Re:	scisão scisão	08.02.80	Ue	6- Feliciano Villalba	X X	_	Progressão Vertical	19.08.78
	33 Jorge Carlos Chagas da silva [_	x	Res	scisão	21.12.79 06.08.81	07	7- Francisco Cândido Soáres	x	_	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.02.79 19.02.79
	34- José Alvino Castor - 35- Inácio Custódio -	x	Res	scisão	06.08.81	- 08	8- Francisco Trobílio Diac	Х	-	Progressão Vertical	19.02.79
	36- Jorge Rui Lage Tostes	X		scisão	31.07.81	10	9- Iris Borges . 0- João Pulino da Silva	X	-	Progressão Vertical	19.02.79
	3/~ Vancerlei de Menezes Antônio [_	X		scisão scisão	30.04.81	11	- Jonas Alves Vasconcelos	X X	_	Aposentadoria	06.12.78
1 3	0 Roberto Ernesto Dinhoiro	x		cisão	30.04.81 08.06.81	1.2	2- José de Ribamar Machado	X	_	Progressão Vertical Progressão Vertical	19.08.78
M	39- Raquel Morodim	х	Res	cisão	01.09.81	T3	3- Jose Lopes Schrinho	Х	-	Ascensão Funcional	19.08.78 30.12.81
1 4	10- Alvimar Celis Dias	x	Res	cisão	04.08.81	14	- Jose Onofre das Neves	-	Х	Rescisão	30.05.78
1 7	11- Cristovam Jorge Batista dos	x	Res	cisão		1.e	- José Ribeiro Neves - Luiz Zuzarte	X	-	Aposentadoria	31.05.79
. 4	2- Jose Vieira Chaves 3- Adalicio Moreira de Souza	X	Res	cisão	16.12.81	17	- Manoel João de Melo	X	_	Aposentadoria	20.04.79
1 4	4- Albino Lobato Torres -	X	Asc	ensão Funcional	30.12.81	18	- Nelson Chaves	x	_	Aposentadoria Falecimento	21.05.79
: 4	5- Alcides Anildo Lucas da Posal	X	ASC	ensão Funcional ensão Funcional	30.12.81		Classe: "A"	.			05.06.76
' 4	b- Cicero Mota e Silva _	X	Asc	ensão Funcional	30.12.81	U.S.	- Manoel Divaldo dos Santos - José Prudêncio de Souza	-	Х	Progressão Vertical	19.03.81
. 4	7- Elvio Tadeu do Amaral 8- Francisco de Assis Romabo	Х	Asc	ensão Funcional	30.12.81	03.	- José Cristovino da Silva	X X	_	Falecimento	15.04.79
. 4	9- Ivanildo Camara do Nascimento I.	x	Asc	ensão Funcional	30.12.81	04-	- Jurema Peres da Silva		x	Ascensão Funcional Ascensão Funcional	30.12.81 30.12.81
; 5	UT JORO Barbosa da Rocha -	X	ASC	ensão Funcional ensão Funcional	30.12.81	05-	- Laura Hanauser	-	X	Rescisão	30.12.81
. 5	L- Joao Wilmar Pereira	X	Asc	ensão Funcional	30.12.81 30 12 81	06-	- Luetil Jacinto Moro - Tomé de Souza		х	Progressão Vertical	19.03.81
5	2- Jorge Damião Medeiros Lima - 3- José Carlos de Carvalho -	Х	Asc	ensão Funcional	30.12.81	08-		X X	-	Falecimento	19.06.78
5	4- José de Ribamar Couto da Silva	X	Asc	ensão Funcional	30.12.81	09-	- José de Lima Moreira		- Х	Aposentadoria Ascensão Funcional	17.07.79
) - AGENTE DE INSPEÇÃO DA IN-	ı.X	ASC	ensão Funcional	30.12.81	10-	- Lino Tomaz Peres .	x I	_	Aposentadoria	30.12.81 17.07.79
1-1	DÚSTRIA E COMÉRCIO - NM-1020	1	1			11-	- Sebastião de Oliveira	x	-	Aposentadoria	15.08.79
	Classe: "B"				-	13-	- Cleto Soares da Silva - João Bosco Barbosa		-	Falecimento	30.12.77
n ⁻	J.	1	1			14-	Joao Maria Capistrano		x	Ascensão Funcional	30.12.81
0:	2- Celio Buchele	-	Fale	ecimento	23.08.78	15-	- Alvaro Cardoso da Silva		ĸ	Aposentadoria Rescisão	20.12.78 31.08.76
03	3- Eurico Bitencourt Maia	-	APOS	sentadoria ecimento	20.04.79	16-	- Francisco Pestana Leal	-	K	Rescisão	19.10.79
04	- Darcy Solomoni X	1-	Exor	neração	10.06.79 13.05.75	_/-	- Edilson Gomes Braga	-	۲.	Ascensão	30.12.81
06	5- Gilberto de Mattos X 5- Helmuth Lehmann Filho X	-	Apos	entadoria	12.06.78			£			····
_	5- Helmuth Lehmann Filho X	I -	(Fale	cimento	12.05.75				FEF	NANDO JOSÉ LUZ BRASIL	
-											

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior Divisão de Pessoal

EDITAL Nº 07 DE 21 DE DEZEMBRO DE 1983

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOA MENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR (CAPES), no uso de suas atribuições legais, homologa o resultado do processo seletivo de Ascensão Funcional as Categorias Funcionais de Economista e Técnico em Assuntos Educacio nais, conforme o disposto no subitem 8.1 da IN/DASP nº 119/81, considerando habilitados os seguintes candidatos:

CATEGORIA NOME	PARTE I	PARTE II	TOTAL DE PONTOS
ECONOMISTA			
JOSÉ MOACIR CARDOSO DA COSTA TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	82,0	46,0	128,0
RUBENS RAIMUNDO DA SILVA	72,5	46.,0	118,5

JOSE LEITÃO DE ALBUQUERQUE

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Divisão de Pessoal

EDITAL Nº 07, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1983

A CHEFE DA DIVISÃO DE PESSOAL DO FUNDO NACIONAL DE DESEN VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE, no uso de suas atribuições legais, tor na público o resultado das provas do grupo SA-800 e grupo NS-900, da Ascensão Funcional INs DASP 119/81 e 137/83, nas Categorias Funcio nais abaixo discriminadas:

GRUPO SA-800 Categoria Funcional: AGENTE ADMINISTRATIVO

Codigo: SA-801

* NOME	PONTOS PARTE I	PONTOS PARTE II	TOTAL DE PONTOS
Camaçari Pau do Brasil Cássia de Oliveira Santos Eduardo Bispo dos Santos Ivanilde da Silva Sousa Marisa Freitas Amaral Mariza Lopes Solon Arrais Lustosa Zilma da Silva Barreto	52,5 62,5 42,5 30,0 65,0 45,0 35,0	22,0 26,0 14,0 12,0 32,0 18,0 20,0 18,0	74,5 88,5 56,5 42,0 97,0 63,0 55,0

VALOR:	Parte	I -	Específica	100	pontos
			minimo para habilitação	50	pontos
	Parte	II -	Português		
			OAF e EF - MEC	40	pontos
			mínimo para habilitação		pontos

GRUPO NS-900 Categoria Funcional: ECONOMISTA Código: NS-922

NOME	PONTOS PARTE I	PONTOS PARTE II	TOTAL DE
Odesvaldo Pereira da Silva	60,0	42,0	102,0
Vander Oliveira Borges	82,0	42,0	124,0

Categoria Funcional: TECNICO DE ADMINISTRAÇÃO Código: NS-923

NOME	PONTOS PARTE I	PONTOS PARTE II	TOTAL DE PONTOS
Antonio de Faria Dutra Filho	57,5	50,0	107,5
Dirce Adolphina de Rezende	35,0	22,0	57,0
Jandira Siqueira Rodrigues	72,5	44,0	116,5
Joaquim Rodrigues de Oliveira	65,0	44,0	109,0
Luiz Carlos da Silva Feitosa	70,0	42,0	112,0
Maria Diva Araújo da Silva		46,0	93,5

Categoria Funcional: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Código: NS-927

<u> </u>			
NOME	PONTOS PARTE I	PONTOS PARTE II	TOTAL DE PONTOS
Alceli Bispo de Oliveira Eleonora Francisca M. Vieira	55,0 42,5	44,0 28,0	99,0 70,5
Luzimar Ferreira de Assis Marinete de Jesus Sousa Nascimento	87,5 65,0	50,0 36,0	137,5

		Específica mínimo para habilitação	pontos pontos
Parte	II -	Português	p011.003
		OAF e EF - MEC minimo para habilitação	pontos pontos

ELINA BORTOT

Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais

Divisão de Pessoal

ASCENSÃO FUNCIONAL

EDITAL NO 02

A Diretora da Divisão de Pessoal do INEP, no uso de suas atribuições e em cumprimento ao disposto no Decreto nº 85.645 de 20.01.81 e nas Instruções Nor mativas nºs 119/81 e 137/83, homologa o resultado final do processo seletivo de Ascensão Funcional, considerando habilitados os servidores a seguir relacionados, que alcançaram o número de pontos exigido.

TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

			<u>.</u>	
	PROVA/PONTOS		TOWN T	
NOME	ESPECÍFICA	PORTUGUÊS/OAF	TOTAL	ĺ
RONAN CAETANO CRUVINEL	82	50	132	

TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO

NOME:	NOME P		more r
	ESPECÍFICA	PORTUGUÊS/OAF	TOTAL
FÁTIMA SOLANGE CID DE MATOS	60	45	105

AGENIE ADMINISTRATIVO

CLAS	NOME	P	ROVA/PONTOS	тотат
•		ESPECÍFICA	PORTUGUÊS/OAF	TOTAL
19	ADENIISON PEREIRA DE SOUSA	92,5	24,5	117
29	THEREZINHA DE CASTRO SOUTO	80	21	101

Para categoria funcional de Datilógrafo, não houve candidatos inscri-

Brasilia, 20 de dezembro de 1983.

Maria Luiza Uchôa Porto Carreiro

MINISTÉRIO DA SAÚDE

Departamento de Pessoal

EDITAL NO 11 /83

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÜDE, no uso de suas atribuições, resolve reabrir as inscrições do processo seletivo da Ascensão Funcional, divulgado através dos Editais no 002/83, de 1/6/83(D.O.U. de 8 subseqüente), no 003/83, de 9/6/83 (D.O.U. de 16 subseqüente) e no 007/83, de 15/9/83(D.O.U. de 29 subseqüente).

PERÍODO: 09 a 13 de janeiro de 1984, improrrogável LOCAL : Órgãos de Pessoal das Unidades do Ministério da Saūde HORÁRIO: das 9:00 às 11:00 e das 15:00 às 17:00 hs.

Brasilia, 19 de dezembro de 1983 CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

EDITAL Nº 12 /83

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, resolve tornar sem efeito as exclusões dos servidores abaixo relacionados, do processo seletivo para ascensão funcional, conforme Edital nº 009/83, de 28/11/83, publicado no de 07/12/83:

		
Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	CATEGORIA FUNCIONAL A QUE CONCORRE
05-01-00002	Joaquim Bento de Souza	Sanitarista (Com. Social)
07-01-00018	Francisco Pedro da Silva	Agente Adm.
	-98	Ag.Serv. Compl.
21-01-00029 21-01-00048	Ribeiro	Aux. Enfermagem AOSD"C" Atendimento Psicólogo
21-02-00001 21-02-00007 21-02-00029	Aracy Bastos Soares Renilda de Souza Cordeiro Antonio Menezes de Azevedo	Aux.Enfermagem Aux.Enfermagem Art.Carp.Marc.
21-04-00014 21-04-00034	Pedro Lins de Menezes Cely Pessanha Mendes	Art.Carp.Marc. Agente Adm.
21-05-00009 21-05-00031	Walter Ferreira Jorge Antunes	Art.Artes Gráficas Art. Artes Gráficas
	INSCRIÇÃO 05-01-00002 07-01-00018 21-01-00018 21-01-00029 21-01-00048 21-02-00001 21-02-00007 21-02-00029 21-04-00014 21-04-00034 21-05-00009	INSCRIÇÃO NOME 05-01-00002 Joaquim Bento de Souza 07-01-00018 Francisco Pedro da Silva 21-01-00003 Lygia Corrêa de Araújo Maria da Glória Vilela Ribeiro 21-01-00029 Ribeiro 21-01-00048 Irene Augusto 21-02-00001 Aracy Bastos Soares Renilda de Souza Cordeiro Antonio Menezes de Azevedo 21-04-00014 Pedro Lins de Menezes Cely Pessanha Mendes 21-05-00009 Walter Ferreira

Brasília, 20 de dezembro de 1983

CLÁUDIO MOTA DE ALMEIDA

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES

Departamento de Pessoal

Centro de Seleção e Treinamento

EDITAL Nº 019/83

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal do Ministério das Comunicações resolve homologar o resultado final da prova de Ascensão Funcional à Categoria de Assistente Jurídico, a que se refere o Edital nº 006, de 16 de junho de 1983, publicado no BI nº 41, de 21/06/1983 e no D.O.U. de 22/06/1983.

A classificação dos resultados, a seguir, foi ba seada no § 1º do art.6º do Decreto nº 85.645,de 20 de janeiro de 1981.

Classificação	Nome do Candidato .	P.Escrita	Média
10	THIAGO WESTENHOFEN	79,00	79,00
2º .	ILIGARD FLECK DUARTE	77,00	77,00
3º	GERALDO ANIONIO LOPES VIEIRA	75,00	75,00
4º	PAULINO AGOSTINHO DO NASCIMENTO	73,00	73,00
5º	GILBERTO SILVA	73,00	73,00
65	SONIA MARA ARAÚJO DA COSTA	72,00	72,00
79	WALDYR PEDROZA	71,00	71,00
82 .	JUAREZ DA COSTA CESAR	69,00	69,00
92	PEDRO AFFONSO MONTEIRO DE BARROS	69,00	69,00
10º	LUIZ CORREIA SALES	69,00	69,00
112	ALMIR LOPES DA SILVA	69-,00	69,00
129	ALCY DA ROCHA SALOMÃO	67,00	67,00
13º	IVETE DE LUNA FREIRE SOARES	63,00	63,00
149	JANDIRA TAVARES ARAÚJO	62,00	62,00
159	MARIA DALVA DE SOUZA CAHU	. 62,00	62,00
16º	DIVA LOPES GURGEL ROSAS	61,00	61,00
17º	CARLOS ALBERTO IÔBO	60,00	60,00
18≏	MARIA HELENA DA SILVA	56,00	56,00
19º	JOSÉ DE SÁ E LYRA	55,00	55,00
. 20º	ISALENE MOTTA LOURENÇO	51,00	51,00
212	MERLY GARCIA LOPES DA ROCHA	50,00	50,00

Brasília, 21 de dezembro de 1983

RUITER DOS REIS ROSA

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA DEPARTAMENTO NACIONAL DE TRÂNSITO — DENATRAN

RESOLUÇÕES DO CONTRAN

Resoluções revogadas, de vigência temporária e de caráter individual Textos das Resoluções em vigor

Cr\$ 5.000,00

 $\bar{\text{A}}$ venda no DIN — SIG, Quadra 6, Lote 800 Reservas: 226-7175 — Ramais 305 e 309

NOVO REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL TABELAS DE CUSTAS

Divulgação nº 1.359

Cr\$ 550,00

Ā venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

COLEÇÃO DAS LEIS REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ANO DE 1982

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Divulgação nº Leis de: 1.382 jan./mar. III 1.384 abr./jun. V 1.394 jul./set. VII 1.396 out./dez.

Preço: Cr\$ 400,00 cada

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Divulgação nº Decretos de: II 1.383 jan./mar. abr./jun. IV 1.385 VI 1.395 jul./set. VIII 1.397 out./dez.

Preço: Cr\$ 1.400,00 cada

Assinatura de 1982 (Oito Volumes) - Cr\$ 7.200,00

ANO DE 1983

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

> Vol. Divulgação nº Leis de 1.399 jan./mar. 1.401 abr./jun. 1.406 jul./set. Preço: Cr\$ 650,00 cada

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Divulgação nº Decretos de: II 1.400 jan./mar. abr./jun. jul./set. Preço: Cr\$ 1.900,00 cada

Assinatura de 1983 (Oito Volumes) — Cr\$ 10.200,00

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL PUBLICAÇÕES EDITADAS

JURISPRUDENCIA TRABALHISTA

VOLUME XVI

REVISTA
DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 100 - Agosto de 1983

EMENTARIO DA JURISPRUDENCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 46 — Maio de 1983

SUPREMO TRIBUNAL REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDENCIA

Volume 106★★ — Novembro de 1983

PREÇOS EM VIGOR

		PREÇO/	VIA	VIA	VIA
CODIGO	TITULO	ASSINATURA	SUPERFICIE	SUPERFICIE	AEREA
		ANUAL	NACIONAL	EXTERIOR	NACIONAL
0001	D.O. — Seção I	45.000,00	11.880,00	143.880,00	113.256,00
0002	D.O. — Seção II	22.500,00	9.504,00	80.520,00	\$3.328,00
0003	Diário da Justiça	33.800,00	9.504,00	80.520,00	53.328,00
			•	ASS	S /ANUAL
0006	Revista Trimestral o	le Jurispruc	fência STF	28	.000,00
0007	Ementário da Jurisp			9.	.500,00
1406	Coleção das Leis (1	982)		. 7	.200,00
1 400	Coleção das Leis (1	•		•	.200,00
	Coleção das Leis (1	963)		10.	.200,00
CODIGO		TITULO	-	PF	REÇO/AVULSO
1279	Sociedade por Açõ		ão)		600,00 300.00
1319	Código de-Menore	Codigo de-Menores Criminalidade e Violência I, II e III			
1340 1359	Criminalidade e Vid	olencia I, II	e III taa Talbaaa	1.	.200,00 cada
1309	Regimento Interno deral	ao Suprei	mo inbuna	ıı re-	550.00
1366	Microfilmagem no	Bracil		1	:500,00
1367	Tópica e Jurisprudência			1.	500,00
1380	Historia do Direito Nacional				700,00
1381	Apontamentos par		Internacion	nal (4	100,00
	vol.)		intorriadioi		.200,00 cada
1388	Manual de Sinaliza	cão de Trâr	nsito		300.00
1390	Código Penal				800,00
1391	Situação Jurídica o				500,00
1392	Projeto de Viabiliza				
	sições, Salões e F				100,00
1393	Revista do Institut	o dos Advo	ogados Bra		
4,400	ros (nº 60)		***		800,00
1403	Código Nacional d	de Transito	e seu Re		000 00
1410	mento	NITOANI			000,00
	Resoluções do CO		rdio≋o\		000,00
1/11	Lista do Corpo Dip	iomatico (2:	ral da Posé		900,00
1411	Daronoros da Con	sultaria Car		OHEA	
1411 1412	Pareceres da Cons	sultoria Ger	ai ua nepu		ባበባ በባ
	(vol. 91)		•	1.	900,00
	(vol. 91) Pareceres da Cons		•	1 blica	
	(vol. 91)	sultoria Ger	al da Repú	blica 1.	900,00 600,00

Solicite através de correspondência encaminhada ao DIN (Setor Gráfico, Q. 6, Lote 800 — CEP 70.604), acompanhada de cheque visado, nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo:

PUBLICAÇÕES

. 223-4453 . 226-7175 — R. 313 VENDAS

-226-7175 R. 305 — 309

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A VENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS

DISTRIBUIDOR	ENDEREÇO	CAMPO DE ATUAÇÃO
		; .
uiz Gonzaga Barreiros de Macedo	SCS — Ed. Maristela, Sala 611 — Brasília/DF.	Brasília, Taguatinga e Núcleo Bandeirante.
Araújo & Fernandes Ltda.	SCS — Ed. São Paulo — Sala 515 — Brasilia/DF.	Brasilia/DF.
Distribuidora ABC de Jornais e Revistas Ltda.	C-4 — Lote 09 — Loja 103 — Taguatinga/DF.	Brasília/DF.
ndependência Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	CSC — Gal. Nova Ouvidor — S/L — Salas 20 e 21 — Brasília/DF.	Brasília/DF.
Distribuidora de Revistas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda.	SCS — Ed. Ceará, Bl. «E» Sala 113 — Brasília/DF.	Distrito Federal.
Oficial Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 — São Paulo/SP.	São Paulo.
Dado Distribuidora Aérea de Diários Oficiais Ltda.	R. Líbero Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo/SP.	São Paulo.
Três Poderes Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda	Av. 9 de julho, 644 — São Paulo/SP.	São Paulo.
Distribuidora Ricci Ltda.	R. Santa Catarina, 340 — Belo Horizonte/MG.	Minas Gerais e São Paulo.
Rio-Sec Diários Oficiais Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 101 — Rio de Janeiro/RJ.	Estado do Rio de Janeiro.
SEC — Serviços de Entregas e Compras Ltda.	R. Carlos Sampaio, 364 — S/L 103 — Rio de Janeiro/RJ.	Rio de Janeiro, Porto Alegre, Salvador, João Pesso Maceió, Recife, Natal e Fortaleza.
LTM — Distribuidora de Publicações Ltda.	R. Quintino Bocaiúva, 16 — Sala 415 — Vitória/ES.	Vitória/ES.
Disdiários Distribuidoras de Diários Oficiais Ltda.	R. Conselheiro Laurindo, 516 — Curitiba/PR.	Paraná e Santa Catarina.
Dobel — Distribuidora de Diário Oficial de Brasília e Estados Ltda.	Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1419 — Porto Alegre/RS.	Rio Grande do Sul.
Cedo — Distribuidora de Publicações Ltda.	Av. Estados Unidos, 10 — Conj. 602, Ed. Cidade de Ilhéus — Salvador/BA.	Bahia.
Diplomata Distribuidora de Publicações e Represen- tações Ltda.	R. das Graças 182 — Recife/PE	Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte.
União Distribuidora Ltda.	R. José Clemente, 216 — Manaus/AM.	Amazonas.
Distribel Ltda.	Av. Assis de Vasconcelos, 498 — Belém/PA.	Região Amazônica.
Andréa Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.	R. 24 de Outubro, 208 — Centro — Campo Grande/MS	Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.
ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais.	Av. 9 de julho nº 70 — Sobreloja/SP.	São Paulo.